CONG TY CO PHAN CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM
CHUNG KHOAN SBS Doc lap - Tw do - Hanh phiic

SH: 1807A/2025/CV-SBS Tp. Ho Chi Minh, ngay 18 thang 07 ném 2025
CONG BO THONG TIN PINH KY BAO CAO TAI CHINH

Kinh giri: S& Giao dich Chirng khodn Ha Noi (HNX)

Thye hién quy dinh tai Thong tu sé 96/2020/TT- BTC ngay 16/11/2020 ciia B Tai chinh
huéng dan coéng bd thong tin trén thi trudmg chimg khoan, Céng ty Cd phan Chimg khoan SBS
(MCK: SBS) thuc hién c6ng bd théng tin bao cao tai chinh (BCTC) quy 2 nam 2025 véi So
Giao dich Chirng khoan Ha No6i nhu sau:

l. Tén t6 chirc: Cng ty CH phan Chiing khoan SBS

e Ma chimg khoan: SBS

« Dia chi: 40 Pham Ngoc Thuch, Phudng V6 Thi Sau, Quén 3, TP. H8 Chi Minh
e Dién thoai lién hé: 028.6268 6868

¢ Email: hune.lt(@sbsc.com.vn; nga.tti@@sbsc.com.vn

o  Website: www.sbsc.com.vn

Noi dung thong tin cong bo: BCTC quy 2 nim 2025 gbm:

[~

é BCTC riéng (TCNY khéng c6 cty con va don vi ké todn cap trén c6 don vi trire thude);

[J BCTC hop nhat (TCNY ¢6 cong ty con):

[0 BCTC téng hop (TCNY cé don vi ké todn true thude td chic bo may ké toan riéng).
3. Céc truong hop thude dién phai giai trinh nguyén nhan:

+ Loi nhuan sau thué thu nhip doanh nghiép tai Béo cdo két qua kinh doanh cua ky bao
céo ¢6 thay déi tir 10%50* Ién so vé1 bao cdo cing ky nim trude?

Co [J Khéng
Vin ban giai tr‘m}q trong trudng hop tich co:
Wl Co [1 Khéng

+ Loi nhudn sau thué trong ky bao céo cé bj 13, chuyén tir 14 & bdo céo ciing ky nim trude
sang 18 & ky nay hoac nguge lai?

Bl Cé (1 Khéng
Van ban giai trinh trong trudng hop tich c6:
Co [0 Khéng
Thoéng tin nay da dugc cong bo trén trang thong tin dién tir cia céng ty vao ngay 18/07/2025 tai
dudng dan: hup: shse.com.vin \nnoucement.aspx.
Tai liéu dinh kém: Hal dién tb chire

- BCTC Quy 2/2025 et we UQ CBTT
- Van ban giai trinh BCTC Quy 2/2025

Ketean truwong
Tran Thi Thu Nga



CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S 40, Pham Ngoc Thach, phudng Xuin Hoa, Thanh phé H& Chi Minh

BAO CAO TINH HINH TAI CHINH
Tai ngay 30 thdang 06 niim 2025

Miiu s6 B01 - CTCK

Bon vi tinh: VND

£
Chi tiéu M sb T:;']‘:;t Sé cudi ky S6 diu nim
A. TAI SAN NGAN HAN (100=110+130) 100 507,840,322,728 477,319,424,165
I. Tai sén tai chinh 110 502,146,923,935 474,246,618,196
. Tién va cac khoan twong dwong tién 111 V.11 54,237.682,856 47,167,056,990
I.1. Tién 1111 54,237,682,856 47,167,056,990
2. Céc 1ai san tai chinh ghi nhédn théng qua 13i/16 (FVTPL) 112 V.13 28,6006.457.717 135.784,102,000
3. Céc khoan cho vay 114 V.1.3 415,685,884,555 286,839,196,511
4, ’DI._.T Phc‘mg suy giam gid tri cdc 1ai san 1ai chinh va i san 116 ) i
thé chéip

5. Céc khoan phai thu 117 V.1.4 3,454,762,790 4,388,084,178
5.1. Phai thu ban cdc tai san tai chinh 117.1 V.1.4 - -
5.2. Phai thu va du thu ¢ tire, tién 18i cdc di san tai chinh 1172 V.14 3,454.,762,790 4,388,084,178
- Phai thu ¢d tic, tién 1ai dén ngay nhén 117.3 3,454,762,790 4.388,084,178
6. Tra trude cho ngudi ban 118 V.1.4 162,136,017 886,017
7. Phai thu céc dich vu CTCK cung cip 119 V.14 67,292,500
8. Cac khoan phai thu khac 122 -

9. Dur phéng suy giam gid tri cac khoan phai thu (*) 129 V.15 E -
I1. Tai san ngéin han khéc 130 5,693,398,793 3.072,805,969
I. Tam tng 131 1.017,312,324 7.075.400
2. Chi phi tra trude ngan han 133 V.1.6 2,217,830,553 593,953,853
3. Cam cb, thé chép, ky quy, ky cuge ngan han 134 1,032.311,000 989,200,000
4. Thué gia tri gia tang dugc khau trir 135 89,902,207 146,534,007
5. Thué va cac khoan khéc phai thu Nha nuéc 136 1.356.042,709 1.336,042,709
B. TAI SAN DAI HAN (200=210+120+230+2404250) 200 27,068,265,697 30,277,428,157
L. Tai sin cb dinh 220 6,958,218,066G 6,912,017,728
1. Tai san ¢é dinh hiru hinh 22] V.1.8 5,972,176.450 5.653,756,110
- Nguyén gid 222 22.066,768,.845 21,903.280,572
- Gig 1 hao mon liy ké (%) 223a (16,094.592,395) (16.249,524 462)
2. Tai san cb dinh vé hinh 227 V.1.9 086,041,616 1,258,261.618
- Nguyén gia 228 20,425,969,404 22,921,069.404
- (iia tri hao mon lay ké (%) 229a (19,439927.788) (21.662,807,7806)
II. Tai san dai han khac 250 20,110,047,631 23,365,410,429
1. Chi phi tra trudc dai han 252 V.16 - 808.639,397
2. Tai san thué thu nhdp hodn lai 253 V.1.16 110,047,631 2,556,770.832
3. Tien ndp Quy Hd tro thanh todn 254 V.1.10 20,000,000,000 20,000,000,000
TONG CONG TALSAN 270 534,908,588.,425 507,596,852,322

(270=100+200)
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS

S 40, Pham Neoe Thach, phuong Xudn Hoa, Thanh phé Ho Chi Minh

BAO CAO TINH HINH TAI CHINH

Tai ngay 30 thiang 06 nim 2025

(tiép theo)

Pon vi tinh: VND

Chi tiéu Mass Thuvét S6 cudi ky S6 déiu nim
minh
C. NQ PHAI TRA (300=310+340) 300 309,251,176,390 234,425,860,878
I. Ng phii tri ngin han 310 309,197,130,418 234,371,814,906
1. Phai tra hoat ddng giao dich chimg khoan 318 Wil l 609,888,646 676,167,093
2. Ngudi mua tra tién trude ngin han 321 V.1.12 480,700,000 370,700,000
3. Thué va céc khoan phai nép Nha nuéc 322 V.1.13 2,174,807,106 2,167,517.689
4, Phai tra ngudi lao ding 323 1.949,654,920 11,087,819,182
5. Céc khoan trich nop phuc 1gi nhan vién 324 - -
6. Chi phi phai tra ngan han 325 V.1.14 1,345,285,980 4,976,816.668
7. Céc khoan phai tra, phai ngp khac ngan han 329 V.1.15 302,252,363,065 214,708,363.573
8. Quy khen thudng, phiic lgi 331 384,430,701 384,430,701
IL. No phai tra dai han 340 54,045,972 54,045,972
I. Cac khoan phai tra, phai nop khac dai han 353 V.1.15 54,045,972 54,045,972
D. VON CHU SO HUU (400=410+420) 400 225,657,412,035 273,170,991,444
I. Vén chi s¢ hitu 410 225,657,412,035 273,170,991,444
1. Vén ddu tr ciia chu s hi 411 1,606,376,000,000 1.606,376,000.000
1.1. Vn gbp ctia chi s¢ hitu 411.1 1,466,076,000,000 1,466,076,000,000
a. Cb phiéu phd théng 6 quyén biéu quyét 411.la 1,466,076,000,000 1,466,076,000,000
1.2. Thang du vén cé phén 411.2 140,300,000,000 140,300,000,000
2. Quy du trir bd sung von diéu 1¢ 414 49,563,234,852 49,563,234,852
3. Qu¥ du phong tai chinh va rii ro nghiép vu 415 55,523,179,467 55,523,179,467
4. Cac Quy khac thuge vén chu so hitu 416 4,006,041,610 4,0060,041,610
5. Loi nhuédn chua phén phéi 417 Wv.1.17 (1.489,811.043,894) (1,442,297 464,483)
5.1. Loi nhudn sau thué di thue hién 417.1 (1,454,710,102,049) (1,432,070,381,159)
5.2. Loi nhudn chua thue hién 4172 (35,100.941,843) (10,227,083,326)
TONG CONG NG VA VON CHU 50 HUU 440 534,908,588,425 507,596,852,322

(440=300+400)
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS

Sé 40, Pham Ngoc Thach, phuéng Xudn Hoa, Thanh phé Ho Chi Minh

BAO CAO TiNH HINH TAI CHINH

Tai ngay 30 thing 06 nim 2025

(tiép theo)
CAC CHI TIEU NGOAI BAO CAO TiNH HINH TAI CHINH

Chi tiéu Mash et S6 cudi ky S8 diu niim
minh

A. TAI SAN CUA CTCK VA TAI SAN QUAN LY
THEO CAM KET
1. Nog kho doi da xir ly 004 V.1.18. 536,289,084,430 536,289,128,724
2. C phiéu dang luu hanh 006  V.1.18. 146,607,600 146,607,600
3. Tai sa‘n tai chinh niém yét/dang ky giao dich tai VSD 008 V118 17.598.570.000 138.892.570.000
cua CTCK
4'. T'&i san tai chinh da luu ky tai VSD va chua giao dich 009 V.18, 460,000 460,000
cua CTCK
5. Tai san tai chinh chua luu ky tai VSD cua CTCK 012 - -
B. TAI SAN VA CAC KHOAN PHAI TRA VE TAI
SAN QUAN LY CAM KET VOI KHACH HANG

e 3 L s s s ,."‘ / P . e .
|y Tdisen tht chish nitm yoidang iy SoafEh iy VBL 021 V.LIS. 7,291,517,770,000 7,417.032,190,000
cua Nha dau
|.1. Tai san tai chinh giao dich tu do chuyén nhugng 021.1 5,297,291.090,000 5,938,793,03(1,000
[.2. Tai san tai chinh han ché ::huyén nhugng 021.2 229.856,210,000 232,056,210,000
1.3. Tai san tai chinh giao dich cim c6 021.3 1,226,579,660,000 1,226,579,660,000
|.4. Tai san tai chinh phong toa, tam gilr 021.4 489,889,740,000
|.5. Tai san tai chinh chd thanh toan 021.5 47,901,070,000 19,603,290,000
-:Tai_s.anzm chinh da lwu ky tai VSD va chwra giao dich 022 V118, 103.954.550,000 342,221 460.000
cia Nha dau tu
2.1. Tai sar: tai chinh da lvu ky tai VSD va chua giao dich, 022.1 74.865,170,000 313,132,080,000
tr do chuyén nhugng
3 5 Tl e EL it i s
2.2. Té: san lctl chinh da luu ky tai VSD va chura giao dich, 0222 15,089,380,000 15,089,380,000
han ché chuyén nhuong
2 3. TAi sin (di chi - . 5o 5
;a:nl“il san tai chinh da luu ky tai VSD va chira giao dich, 022.3 14,000,000,000 14,000,000,000
3. Tai san tai chinh cho vé cia Nha dau tu 023 35,980,070,000 25,253.260,000
4, Tai san 1ai chinh chua luu ky tai VSD cua Nha déu tur 024 b 14.565,270,000 14,565,270,000
5. Tién giri ciia khach hang 026 V.1.18 327.429,507,743 317,475,879,724
5.1. Tien guri cuﬁa ?\=I"12.1 dau ll.I'.‘UC‘. :gla.c dich ching khodn 027 276,785.788.253 286.681.560.214
theo phuong thire CTCK quén ly
5.2. Tién guri bil trir va thanh toan giao dich chimg khodn 029 50,643,719.490 30,794,319,510
; ;ﬁen giri bi tru.r v thanh toan giao dich ching khodn Nhi 029.1 50.592,399,840 30.411,362.760
dau tr trong nudc
- ;FJC‘II gm’bu trir va thanh todn giao dich chimg khoan Nha 0292 51.319.650 382,956,750
dau tur nurde ngoii
6. Phai tra Nha dau tu ve tién gui giao dich chimg khoan 031 o 327.376,791,601 317.426.493.334

theo phuong thie CTCK quan Iy



CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
Sé 40, Pham Ngoc Thach, phuéng Xuén Hoa, Thanh ph6 H6 Chi Minh

6.1. Phai tra Nha ddu tu trong nurde vé tién giri giao dich

ching khodn theo phuong thire CTCK quan 1y G311
6.2. Phai trd Nha ddu tu nude ngoai vé tién guri giao dich diis
ching khoén theo phuong thite CTCK quan Iy i
7. Phai tra ¢ tirc, gbe va 13 trai phiéu 035 V.1.18

Neudi 1dp biéu Ké todn trwémg

~ e

Trin Thi Thu Nga

Hoang Anhk Tién

237,755,366,649 242,993,752,083

89,621,424,952 74,432,741 ,251

52,716,142 49,386,390

TP. Hé Chi Minhenefx] 8 thang 07 nam 2025
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS

Sb 40, Pham Ngoc Thach, phuimg Xudn Hea, Thanh pho HS Chi Minh

BAO CAO KET QUA HOAT DONG
Quy 2 Nim 2025

Miu 56 B02 - CTCK

Bon vi tinh: VND

Chi tiu Vi i T:Iun}:i Quj 2 LY KE TO 314‘:1 NAM DEN CUOI
Nam nay Nam trudc Niim nay Nim trude

. DOANH THU HOAT DONG

1.1, Lai tir edae TSTC ghi nhédn thing qua 13iA1G (FVTPL) 01 2.077.430,000 194,293 800 2,367,654 608 704,143,200

- Lai ban cac tai san & chinh FVTPL 0L.1 | V.2 L) 2,069,055,000 91,792,800 2,359,279 608 601,643,200

- Chénh léch tang vé danh gid lai cae TSTC FVTPL 01.2 | V.2.1.(2) - - - -

- Cb tirc, tidn lai phat sinh tir tAi sdn tai chinh FVTPL 013 | V213) 8,375,000 102,500,000 8,375,000 102,500,000

1.2 Laitir ede khodn cho vay va phai thu 03 | V.2.1.(3) - -

| 3. Doanh thu nghiép vu moi gidi chimg khoan 06 |V21.(4)| 11,359,716,985 12,985,324,031 19,891,355,293| 25,902 927,009

1.4. Doanh thu nghiép vu luu ky chimg khoan 09 464,501,700 601,561,687 943,990,064 1,015,827.270

1.5. Doanh thu hoat déng t vén tai chinh 10 36,000,000 453,727.273 36,000,000 1,198,727.273

1.6. Thu nhép hoat diéng khac 11 V.2.1.(3) 10.642,005.632 19.699.351,809 18.958,572,039 38,038,584 462

Cing doanh thu hogt dgng (20=01—11) 20 24,579,654,317 33,934.257.600 42,197.572,004 66,860,209,214

11. CHI PHI HOAT DONG

au;,’lc}““ DAL shrfoRi chinh, ghi ahin thong yus 41110 21 4,522,224,043|  (1,247,490,760) 38,034,015.801|  19,792,118.980

- LA ban cée 141 san tai chinh FVTPL 211 | V.2.1.(1) 19,528,819,577 §,197,802,094 51,137,183,173 8,799.711.660

- Chénh léch giam danh gid lai cic TSTC FVTPL 212 | V.2.1(2)| (15,006,595,534)) (9.445,292,854) (12,203,167,282) 10,992.407,320

2.2, Chi phi diyr phong i sin tai chinh, xir 1y ton thit cic

khoan phar thu kho donva 10 suy giam tai san tai chinh va 24 - -

chi phi di vay cua cac khoan cho vay

2.3 Chi phi nghiép vu mdi gi6i chimg khoan 27 V.22 4,174,874,889 5,804,029 304 7.727,122,051 11,767,748.658

2.4. Chi phi nghiép vu luu ky chimg khoan 30 V.22 783,007,326 744,678,633 1.595,086.459 1,403,010,361

2.5, Chi phi cae dich vu khac 32 Va2 2.732,395,532 2,883,051,329 5.4603.694,549 7.356,796.948

Cang chi phi hoat diing (40=21—-32) 40 12,212,501,790 8,184,268,706 53,719,918,950 40,319,674,947

1. DOANH THU HOAT DONG TAI CHINK

i.hiﬁ_ﬂlzc:;nél’lzjt?hu. diyr thu eo tire, 11 tién gir ngdn hang 42 1.025.881.767 318,201,407 2.257.447.665 2.578,055.459

Ciing doanh thu hoat déng ti chinh (50=41—+44) s0 | vaa 1.025,881,767 318,201,407 2.257,447,665 2,578,055,459

IV. CHI PHi TAI CHINH

4.1. Chi phi la vay 52 2.932.691,838 10,104,427 957 5,119,104,834 19,462,452,601

Cing chi phi tai chinh (60=51—55) 60 V24 2,932,691,838 10,104,427,957 5,119,104.834 19.462.452,601

V. CHI PHf QUAN LY CTCK 62 | V.23 12,893,398,175|  18,801,379,477 29,136,299.630|  50,384,277,506

VL KET 0[.‘4-‘\ HOAT DONG (70=20+50-40-60-61-62) T0 (2,433,055,719) (2,837,617.133) (43,520,303,745) (40,728,140,381)

VIL THU NHAP KHAC VA CHI PHI KHAC

7.1. Thu nhdp khic 71 V.2.6 7,628,162 34,666 7,688,507 56,619

7.1, Chi phi khac T2 29,811,666 1,554,240.970

Cong két qui hoat djng khic (80=71-72) 80 (22,183.504) 54.666 (1,546,552,463) 56,619

VI, TONG LOTNHUAN KE TOAN TRUGC THUE 90 (2,455,239.223) (2.837.562,467) (45.066.856,208)|  (40,728,083.762)

(H0=T0+80)

8.1. Loi nhudn da thyee hién 91

8.2. Loi nhudn chua thye hign 92

IX. CHI PHI THUE TNDN 100 va7 2,446,723,201 - 2,446,723,201 -

9 1. Chi phi thué TNDN hodin lgi 100.2 2,446,723,201 2,446,723 201

X. LOI NHUAN KETOAN SAUTHUE TNDN 200 (4901,962424)|  (2,837.562.467) (47.513.579.409)| (40,728,083,762)

(200=90-100)

mw -
5

0|



CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS

54 40, Pham Ngoe Thach, phirimg Xudn Hoa Thanh phé Hé Chi Minh

XI. THU NHAP (LO) TOAN DIEN KHAC SAU THUE

N 300

TNDN

XIL THU NHAP THUAN TREN CO PHIEU PHO G

THONG

12.1. Lai co ban trén ¢ phiéu (Béng/! cd phiéu) 501 V28

Nguiri Iip bidu K¢ todn truomg
ol %
Holing Anh Tién Triin Thj Thu Nga

My -l Jall
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CTCK: CONG TY CP CHUNG KHOAN SBS
Dia chi: 56 40, Pham Ngoc Thach, phudng Xuin Hoa, Thanh phé HS Chi Minh

Méu sé B03a - CTCK

(Ban hemh theo TT 56 3342006 TT=BTC ngdy 271 22006 ciia B T Chink)

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE
(Theo phuong phéip trire tiép)

Ouy 2 Nam 2025

Bon v tinh: VMND

Chi titu Ma si T::::;t Luj ké tir ddu nim dén cubi quy nay
Nim nay Niam trudc
1 2 3 5
1. Lwu chuyén tién tir hoat dong kinh doanh ]
| Tién da chi mua cAc 1i san tai chinh 01 (7,986.066.200) (8.513,400,000)
2.Tién di thu tir ban cac tai san tai chinh 02 580,868,300 7063895000
3. Tién chi ndp Qu§ Hb trg thanh toan 03
4. Cb tirc dii nhin 04 ) :
5. Tién lai da thu 05 2.,2:.3?.44 7,665 2,578.055,459
6.Tién chi tra [ai vay cho hogt dgng clia CTCK 06
7.Tién chi ré T3 chirc cung edp dich vu cho CTCK o7 | (12,421.601.289)  (11,891,564,166)
8. Tién chi trd cho nguoi lao dong 08 (19.067.015,206) (20,788,506.096)
9. Tién chi ndp thué lién quan dén homt déng CTCK 09 (12,776,783,606) (15.418,638.105)
10.Tién chi thanh todn cdc chi phi cho hoat déng mua, bén céc tai san tai chinh (chi phi giao 10
dich, phi chuyén tién)
I 1. Tién thu khac tir hoat dong kinh doanh 11 602,830,313,930 453,005,825,540
12 Tién chi khac cho hoat déng kinh doanh 12 (546,346,337.754) (427.477.867.917)
Liru chuyén tién thugin tir hogt dgng kinh doanh 20 7,070,625,866 (19,442,200,285)
II. Lwu chuyén tién tir hoat dgng diu tw |
1. Tién chi dé mua sam, xiy dm‘lé, TSCDH, BBSET va cae tii san khic 21 (2.887,424)
2. Tién thu tir thanh ly, nhueng bin TSCD, BESET vi cac tai sin khic 22
3. Tién chi ddu ur gop vén diu 1r vio céng ty con, cong ty lién kér, lién doanh va ddu tr khice 23
4. Tien thu hoi dau tr gép von diu tr vio cdng ty con, cong ty lién két, lién doanh 24
5. Tién thu vé cb tre va lgi nhudn duge chia tir cac khoan dau W tai chinh dai han 25
Luu chuyén tién thudin tir hoat djng diu tw 30 (2.887.424)
111. Liru chuyén tién tir hoat déng tai chinh
1. Tién thu tir phét hanh b phitu, nhin vén gop cia chi so hi 3l
2.Tién chi tri gop vin cho eic chi sér hiru, mua 1:1[ ch phidu di phat hianh 32
3.Tién vay gde 33
3.1. Tién vay Qu H tr¢ thanh toan 331
3.2. Tién vay khic 332
4, Tién chi tra ner goe vay 34
4.1, Tién chi tra gdc vay Quy H tro thanh toan 34.1 |
4.2. Tién chi tra ng gde vay 1ai san tai chinh 34.2
4.3, Tién chi tra goc ng vay khac | 34.3 |
5. Tién ehi ra ngy gf}c thué i chinh 35
6. Co tire, loi nhuin da tra cho chi sa hito 36
Liru chuyén tién thudn tir hoat ding tai chinh 40
IV. Ting/gidm tién thufin trong ky 50 7,070,625,866 (19,445,087,709)
V. Tién va cic khoan twong duong tién diu ki 60 47,167,056,990 23,8064,608,588
Tign 61 47.167,056,990 23,864.668,888
Cac khoan twong duang tién 62
Anh hudmg clia thay déi Ly g_i'i'i“iulléj doai quy dm ngoai & 63 .
V1. Tién vi cde khoan twong dwong tién cudi ky (70 = 50 + 60) 70 54,237,682,856 4.419,581,179
Tién: ' 71 54,237,682.856 4,419,581.179
Cae khoan tirong dirong tién ) 72
Anh hudmg cia fim_\' déi tv gig héi dodi quy doi ngoat ltf: 73

PHAN LUU CHUYEN TIEN TE HOAT PONG MOI GIOI, UY THAC CUA KHACH HANG

Chi tiéu Ma sohuyét mi]  Luy ké tir diu niim dén cudi quy nay
- Nim nay Nim tridc
- 1 2 3 5
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phudmg V& Thj Séu,
quén 3, Thanh phd H6 Chi Minh

!‘J

Miu s6 B09 - CTCK

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Quy 2 Nim 2025

Pic diém hoat dong ciia cong ty
Gidy phép thanh I3p va hoat dong Céng ty

Céng ty C6 phin Chimg khoan SBS tién thn 1a Céng ty TNHH M IV Chimg khoan Ngén hang Sai Gon Thucmg ['in. duoc
thanh l4p va hoat déng theo Gidy chimg nhén ding ky kinh doanh 50 4]0400019? ngay 25/09/2006 ciia S& K& hoach va biu
tr TP. H6 Chi Minh; Gidy phép hoat déng kinh doanh ching khoan sé 17/UBCK-GPHDKD ngay 29/09/2006 ciia Uy ban
Chiing khoan Nhi nudc. Cong ty chinh thirc hoat dong dudi hinh thirc Céng ty co phén theo Gidy phép thanh 18p va hoat
déng kinh doanh chimg khoén sé 109/UBCK-GPHDKD ngay 28/01/2010. Hién nay Céng ty hoat déng theo Gidy phép diéu
chinh s6 34/GPBC-UBCK ngay 15/05/2024 cua Uy ban Chimg khoan Nha nude.

Gidy ching nhan ding ky doanh nghiép s 0304579068, dang ky lan dau ngay 25/09/2006, ding ky thay doi lin thir 12 ngay
04/07/2024 do So Ké hoach va Bdu tu Thanh phd H6 Chi Minh cap.

Nganh nghé kinh doanh

- M0i gid¢i ching khodn

- Tu doanh chitng khodn

- Bdo lanh phat hanh chimg khoén
- Tu vén déu tu chimg khodn

- Luu ky chimng khodn

- Giao dich ky qu¥

- Ung trude tién ban chimg khoén

Dia chi lién hé cia Cong ty

Sé 40, Pham Ngoc Thach, phudng V& Thi Sau, quan 3, Thanh phd Hé Chi Minh.
Diéu 1& Cang ty

Difu 1¢ Cong ty dugc stra déi ban hanh ngay 28/11/2022.

Nhiing diic diém chinh vé hoat dng Cong ty

- Quymo von: Vén diéu 1é ciia Cong ty 12 1.466.076.000.000 ddng.

2 Han ché diu tur cia CTCK: Ap dung theo Thong tr 121/2020/TT-BTC ngay 31/12/2020 cua Bé Tai chinh Quy dinh vé
hoat déng cua Cong ty chimg khodn.

- Chutrie Cong ty chimg khodn:

+  Danh sach cac don vi truc thude hach todn phu thude
Céng ty cb phin Chimg khoan SBS - Chi nhanh Ha N§i, dja chi tai s6 205 Giang V&, phuong Cét Linh, quin Dong Da,
TP. Ha Noi.
Céng ty ¢é phin Chimg khodn SBS - Chi nhanh Sai Gon, dia chi tai s6 25 Xun Thiy, phuémg Thao Dién, thanh phd
Thi Die, TP. H6 Chi Minh.

+  Tbng s6 can bo nhan vién: Tai ngdy 30/06/2025, Cdng ty ¢6 76 ngudi

Ky ké toan, don vi tién ¢ sir dung trong ké toan

K¥ ké todin nim
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phudng V& Thi Sau,
guén 3, Thanh phé Hé Chi Minh

1L

1v.

(a)

Ky ké toan thudng nién clia Cong ty bat ddu tir ngay 01/01 va két thiic vao ngay 31/12 hang ndm.
Pon vi tién té sir dung trong ké toin

Pon vi tién té trong ké toan la Déng Viét Nam (ky hiéu quéc gia la “d”; ky hiéu qudc 1€ 12 “VND").

Chuén myc va ché dj ké toan ap dung

Ché dp ké todin 4p dung

Céng ty ap dung Ché dé ké toan dugc ban hanh theo Théng tu sd 210/2014/TT-BTC ngay 30/12/2014 ctia B truéng B) Tai
chinh v& Huéng din ké toan 4p dung dbi véi Cong ty chimg khodn, Théng tu sd 334/2016/TT-BTC ngay 27/12/2006 cia B§
truémg Bo Tai chinh vé Sira dbi, bd sung va thay thé phu luc 02 va 04 cia Thong tu 210/2014/TT-BTC ngay 30/12/2014.

Tuyén b v& viée tudin thi Chuin mye ké toan va Ché do ké todn

Céng ty da 4p dung cdc Chudn muc ké toén Viét Nam va céc van ban hudng din Chudn myc do Nha nudc da ban hanh. Céc
bdo cdo tai chinh duoc ldp va trinh bay theo ding moi quy dinh cua ting chudn mue, théng tur huéng din thyc hién chudn
muc va Ché dé ké toan hién hanh dang ép dung.

Cic chinh sach ké todn ap dung
Nguyén tic ghi nhin cic khoan tién va cdc khodn tuong duong tién
Ghi nhdn von bfmg tién

Tién v cac khoan tuong duong tién bao odm tién mat tai quy, tién giri ngan hang, c4c khodn dau tu ngin han c6 thoi gian ddo
han khong qud 03 thang, ¢o tinh thanh khoan cao, cd kha nang chuyén dbi d& dang thanh céc lugng tién xdc dinh va khang co
nhiéu rii ro trong chuyén déi thanh tién.

Tién gui cia Nha ddu tr vé mua ban chimg khodn (duoce trinh bay tai cac chi tiéu ngoai bao cdo tinh hinh tai chinh (ngoai

bang).

Nguyén tic va phwong phip ké todn tai sén tai chinh ghi nhin thong qua l3i 16, cic khodn diu tw ndm gii dén ngay
ddo han, cde khoan cho vay va phai thu, tai sdn tai chinh sin sang dé ban, ng tai chinh

Nguyén tic phin loai tai san tai chinh

Tai san tai chinh ghi nhéin théng qua 1i15 (FVTPL)

Tai san tai chinh dugc phén loai theo FVTPL khi tai san tai chinh do duoge ném gilt cho myc dich mua vao, ban ra trén thi

trudng tai chinh théng qua hoat déng nghién citu va phén tich voi ky vong sinh 161,

Tai san tai chinh duoe ghi nhan thong qua 1ai/1d 14 mat tai san 1ai chinh théa mén mét trong céc didu kién sau:

(i) Tai san tai chinh dugc :u.p véio nhém nam gifr dé kinh doanh. Mt tai san tai chinh dugc phén loai vao nhom nim gilr dé

kinh doanh néu:

. Puac mua hoic tao ra chi yéu cho muc dich ban lai/mua lai trong thoi gian ngan:

- 6 bing chimg vé viéc kinh doanh dé nhim muyc dich thu loi ngiin han; hofic

- La mot cong cu phai sinh (ngoai trir cac cong cu phéi sinh duge xéc dinh 1 mét hop ddng bao lanh tai chinh hofic mét
cong cu phong ngira rii ro higu qua).
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phudmg Vo Thi Sau,
quan 3, Thanh phé Ho Chi Minh

(ii) Tai thoi diém ghi nhdn ban ddu, da xdc dinh 14 phan loai tai san tai chinh nay vao nhém phan anh théng qua lalflc- Va chi

c6 thé thue hién x4c dinh khi thoa man céc diéu kién tai doan (i), hodc khi viéc phén loai nay s& lam céc thong tin vé tai san

tai chinh duge trinh bay mot cach hgp ly hon vi mot trong céc ly do sau day:

- N6 loai trir hodic lam giam dang ké sy khong théng nhit trong ghi nhan hodc xac dinh gia tri ma sy khéng théng nhét nay
¢6 thé bit ngudn tir viée xac dinh gid trj cia c4c tai san hofic ghi nhén 1ai hodc 16 theo cac co so khdc nhau; hoge

- M6t nhém cac tai sin tai chinh duge quan 1y va két qua quan Iy cta nd duoc danh gia dua trén co sé gid trj va phi hop
v&i chinh sach quan ly rii ro hozc chién luge ddu tw cua Cong ty.

Céc tai san tai chinh ghi nhan théng qua 13i/13 FVTPL dwgc ghi nhan theo gi4 mua thire té (khong bao gdm céc chi phi mua

nhur: Phi méi gidi, phi giao dich va phi ngan hang).

Chi phi mua céc tai sdn tai chinh ghi nhén thong qua 1ai/16 FVTPL dugc ghi nhin véo chi phi giao dich mua céc tai san tai

chinh cua Bao céo két qua hoat dong ngay khi phat sinh.

Cudi ky ké toan phai danh gi lai gid tri cdc tai san tai chinh ghi nhan théng qua 14i/16 FVTPL thudc Danh myc tai san tai

chinh theo gid thi trudmg hodic gid i hop 1y (trong trudng hop khong ¢6 gia thi truong).

Chénh léch giam do ddnh gia lai cac tai san tai chinh ghi nhan théng qua 12i/16 FVTPL phan anh vao chi tiéu “Chénh léch

giam vé& danh gi lai céc tai san i chinh FVTPL", Chénh léch tang do dénh gid lai cdc tai san tai chinh ghi nhén thong qua

141/16 FVTPL phan anh vao chi tiéu “Chénh 1éch ting vé danh gia lai cdc tai sdn tai chinh FVTPL”. Chénh l¢ch tang hodc

oiam do danh gid lai cdc tai san tai chinh ghi nhén théng qua 18i/16 FVTPL x4c dinh loi nhuan hodc 18 chua thyc hién cua ky P
ké toan, f-
Khi ban céc tai san tai chinh ghi nhan théng qua 13i/16 FVTPL, “Gid mua” cua cc tai san tai chinh ghi nhén théng qua 13i/16 i
FVTPL thude Danh muc tai san tai chinh bén ra duge xéc dinh theo phuong phip hofic binh quan gia quyén tai thoi diém bén

hodc binh quén gia quyén vao cudi ngay giao dich. 4
Khi ban cac tai san tai chinh khéng thudc logi tai san tai chinh FVTPL, Céng ty thuc hién phan loai lai cdc tai san tai chinh do

vé tai san tai chinh ghi nhin thong qua 13i/1. Viée xir Iy cac chénh léch danh gia lai hién dang theo d'ﬁi trén Bdo cdo tinh hinh ;
tai chinh tai chi tidu "Chénh léch danh gia tai san theo gid trj hop Iy" s€ dugc ghi nhin vao Béo céo ket qua hoat djng tai ngay 3

phén loai lai cdc tai san tai chinh ban ra.
Dbi voi cac tai sdn tai chinh ghi nhan thong qua 1ai18 FVTPL khi ddo han (néu ¢6) phai dugc chuyén sang ghi nhin 12 cic
Khwan phiai thu va lap Jdu phdng nhur mot kKhoan phai thu khé dbi (néu cd).

Tai sin tai chinh ndm giir dén ngay dio han (HTM)

LA cdc tai san tai chinh phi phéi sinh véi cac khoan thanh toan cé dinh hogc c6 the xéc dinh dugc, o ky han la ¢b dinh ma

Céng ty co du dinh tich cyc va c6 kha ning giir dén ngay ddo han, ngoai trir:

= Cac tai san tai chinh phi phai sinh ma tai thoi diém ghi nhén ban ddu di dugc Cong ty xép loai vao nhém ghi nhan theo
gid tri théng qua 1ai/18 (FVTPL);

- Cdc tai san 1ai chinh phi phai sinh da duoc Cong ty xép loai vao nhém san sang dé ban (AFS);

- Céc tai san 1ai chinh phi phai sinh théa mén dinh nghfa vé cac khoan cho vay va cac khoan phai thu.

Céc 1ai san tai chinh ndm giit dén ngay ddo han (HTM) dugc xéc dinh gid tri ban déu theo gid tri cong cdc chi phi giao dich

pht sinh true tiép tir viéc mua céc tai san tai chinh nay.

Sau ghi nhan ban dAu, cdc tai san tai chinh ndm giir dén ngay déo han (HTM) duge xdc dinh theo chi phi phan b sir dung

phirong phap 1ai suat thyc.

Chi phi phan bé ciia tai san tai chinh HTM duoc xdc dinh biing gia tri ghi nhén ban dau cia tai san tai chinh trir di cac khoan

hoan tra gdc cong holc trir cac khoan phan bé liy ké tinh theo phwong phép ldi sudt thue ciia phan chénh léch gita gia tri ghi

nhén ban dau va gia tri ddo han, trir di cac khoan giam trir khoan du phong do suy giam gid trj hodc do khéng thé thu hdi (néu

co).

Phurong phap 1ai sudt thuc 12 mot phuong phap tinh toan chi phi phan bd vé thu nhép 14i hodc chi phi 1ai trong ky lién quan

clia mot tai san tai chinh hoac mdt nhom céc tai san tai chinh HTM.

Lai sudt thuc 1a ldi sufit chiét khdu chinh xac céc ludng tién ude tinh s& chi é hodic nhén dugc trong tuong lai trong sudt vong

dori du kién clia cong cu tai chinh hoic trong ki han ngfn hon, néu cén thiét, tré vé gid tri ghi s6 hién tai rong cia tai san hodc

no tai chinh.

Cudi ky ké toan cac khoan ddu tw ném giit dén ngdy ddo han duge dénh gid va ghi nhgn khi ning suy giam gia tri tai thoi

diém lap Béo cao tinh hinh tai chinh. Dy phong suy giam gid tri céc khoan déu tr ndm giir dén ngay ddo han duoc ghi nhan

vao Béo cao két qué hoat dong.
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phudmg Vo Thi Séu,
quén 3, Thanh phé Hb Chi Minh

(b)

Cic khodn cho vay

L céc 1ai san tai chinh phi phdi sinh vi cac khoan thanh ton ¢é dinh hodc c¢6 thé xéac dinh va khéng duge niém yét trén thi
trudmg chirng khoan.

Cac dang cam két cho vay duge thuc hién

- Hop ddng giao dich ky quy;

- Hop ddng img trude tién ban chimg khoén.

Sau ghi nhén ban déu, cac khoan cho vay dugc xéc dinh theo gié trj phan bd sir dung phuong phap i suat thuc, ngoai trir: cac
khoan cho vay céc tai san tai chinh ghi nhdn theo gid wi hop 1y théng qua 12i/18; cac cong no tai chinh phat sinh tir viéc
chuyén giao mot tai san tai chinh khang du diéu kién dimg ghi nhdn hodic khi phi hep theo quy dinh v tiép tuc lién quan; cac
hop dong bao lanh tai chinh.

Tai ngdy 1ap Bdo cdo tinh hinh tai chinh néu cé bat ky bang chimg ndo vé suy gidm gi4 trj cia nhom tai san tai chinh cho vay
thi Céng ty s& ghi nhan du phong suy giam gia tri vao Bao cdo két qua hoat déng.

Tai sdn tai chinh séin sang dé ban (AFS):

L4 ciic tai san tai chinh phi phai sinh duge xédc dinh 14 san sang dé ban hodc khéng duoc phén loai la:

- Céc khoan cho vay va céc khoan phai thu;

- Cac khoan déu tr nam gir dén ngay dio han;

- (Céc 1ai san tai chinh ghi nhdn théng qua 1ai/16.

Tai san tai chinh dugc Cong ty ddu tr nhung khong c6 muc tiéu diu tw ngén han va ké ca muc tiéu dai han ciing chua xac
dinh dugc. Do vay day la loai tai san tai chinh han ché duoc phén loai trong hoat dong cua Cong ty.

Khi ban tai san tai chinh sin sang dé ban AFS phai phan loai lai sang nhom tai san tai chinh FVTPL.

Cic ti san tai chinh sin sang dé bén AFS dugc ghi nhin ban diu theo gi4 géc (gid mua cdng cde chi phi giao dich phat sinh
truc tiép tir viée mua céc tai san tai chinh). Sau ghi nhan ban déu, 1ai san tai chinh sin sang dé ban AFS duge ghi nhin theo
gid tri hop ly.

Cubi kv ké todn Cong ty danh gid lai gid trj tai san tai chinh san sang dé ban AFS thudc Danh muc tai san 1ai chinh cia CTCK
theo gia thi truong hodc gid tri hop 1y (trong truong hop khéng cé gid thi ruong).

Chénh lgch do dénh gid lai tai san tai chinh sin sang dé ban AFS theo gia tri hop Iy so v6i nam trude duge thé hign trén khoan
muc “Lai/L8) tir danh gid lai céc tai sén tai chinh sin sang dé ban" thude phan Thu nhdp toan dién khac trén Béo cdo két qua
hoat dfng.

Moi khoan 14i hodc 18 phat sinh tir mdt 1ai san tai chinh sdn sang dé ban AFS khi danh gia theo gia tri hop 1y s& dugc ghi nhin
truc tiép vao vén chii so hitu (Thu nhép toan dién khéc), thong qua viéc ghi nhan trén Béo cdo bién dong von chii so hiru,
ngoai trir céc khoan 13 do suy giam gid tri tai san ti chinh sn sang dé ban, viéc ghi nhan nhu vy sé tiép tuc cho dén khi tai
san tai chinh duoce dimg ghi nhan. Tai thoi diém ding ghi nhan, cac khoan 1ai hodc 16 iy ké trurdc ddy da dugce phdn anh vao
vén chii s& hitu s& duge ghi nhan vao Béo cdo két qua hoat déng nhu la cdc diéu chinh do phén loai lai. Tuy nhién, khoan lai
dugce tinh theo phuong phap 1&i sudt thuc s& duoc ghi nhan vao Iai/ 16 (Theo quy dinh cuia Chuan mure Doanh thu). C6 tire thu
durgc tir cic cong cy von “sin sang dé ban” dugce ghi nhan vao 18i/16 ké khi quyén dugc nhan ¢ tire ciia té chire duge xéc lap
(Theo quy dinh ciia Chuén myc Doanh thu).

Tai nga) ldp bdo cdo tinh hinh tai chinh, Cong ty cling ddnh gta liéu c6 hay khong bang chimg khich quan rdng tai san tai
chinh sin sang dé bin AFS bj suy gidm gié tri. Tang hodc giam s6 du tai khoan dur phong duge ghi nhdn vao Bdo céo két qua
hoat déng trén khoan muc "Chi phi du phong téi san tai chinh, xir ly ton thit cac khoan phai thu kho doi va 15 suy giam tai sén
tai chinh va chi phi di vay cia céc khoan cho vay".

Nguyén tic danh gia lai cdc tai sin tai chinh
Gid tri hop |y/gia tri thi trudng caa tai san tai chinh duge xac dinh nhu sau:

- Gia i thi ruémg cua ching khodn niém yét trén S6 Giao djch Ching khodn Ha N§i va So Giao dich Chimg khoan
Thanh phd Ho Chi Minh 12 gia dong cira tai ngay gan nhat ¢6 giao dich tinh dén ngdy danh gid.
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S 40, Pham Ngoc Thach, phuong V3 Thi Séu,
quin 3, Thanh phd Hé Chi Minh

i

5:1.

(a)

. Déi vai cac chimg khoan clia cic cong ty chwa nigm yét trén thi trudng ching khoan nhung da dang ky giao dich trén thi
trudng giao dich ctia cde cong ty dai chiing chura niém yét (UPCOM) thi gi4 tri thi trudng dugc xdc dinh 14 gia dong cua
tai ngdy gan nhit cé giao dich tinh dén ngay dénh gia.

- D&i voi chimg khodn niém yét bi hity hodc bi dinh chi giao dich hogc bj ngimg giao dich ké tir ngay giao dich th séu tré
di, gid ching khodn thuc té Ia gid tri s sich tai ngay lap béo cdo tinh hinh tai chinh gén nhét,

- D&i véi chimg khodn chua niém yét va chua ding ky giao dich trén thi truong giao dich ciia cc cong ty dai ching chua
niém yét (UPCom) thi gi4 chimg kho4n 1am co s¢ dé dénh gia lai 12 mic gia thu thap duge tir cde ngudn thong tin tham
chiéu ma Céng ty dénh gia ring mirc gid nay thé hién gia thj trudng cua céc chimg khoan nay.

Cic chimg khoan khéng c6 gia tham khdo tir céc nguon trén s& dugc danh gia kha nang va mirc dg giam gia dua trén viéc xem

xét tinh hinh ti chinh va gid tri sb sach cita to chirc phat hanh tai ngay danh gia.

Cong ty thuc hién trich 1dp du phong giam gia céc khodn dau tu duoc lap vao thoi diém cudi nam cu thé nhu sau:

Dy phong duge trich 1ap cho céc khoan dau tw ndm giir dén ngay déo han khi ¢6 bang chimg khach quan cho thiy c6 kha
niing khang thu héi duoe hoac khong chic chén thu hdi duge ciia khoan ddu tu xudt phat tir mdt hodic nhiéu sy kién ton
thit xdy ra anh huéng xau lén ludng tién twong lai dur kién. Khi cé bang chimg vé viéc giam gia ui, s6 du du phong duoc
trich ldp duoc xdc dinh trén co s¢ sy khac biét gifia gia tri phan b va gia tri hop Iy tai thoi diém dénh gia.

- Duphong cho cac khon cho vay duoc trich Idp dua trén mirc ton that udc tinh, duge tinh bang phan chénh [¢ch gitra gia
tri thi trrdng cua chimg khoan dugce ding lam tai san dam bao cho khoan cho vay va s6 dur ciia khoan cho vay do.

- Du phong déi véi khoan dAu tu dai han khac: Néu khoan ddu tr vao ¢b phiéu nigm yét hodc gia tri hop 1y cia khoéan ddu
tur duoc xéce dinh tin cdy thi viée 1dp du phong dua trén gia trj thi trudng ciia cd phiéu; néu khoan dau tr khéng xéc dinh
duoc gia tri hop 1y tai thoi diém béo cdo thi viéc 1ap du phong cin et vao Béo céo tai chinh tai thoi diém trich lap du
phong cua bén dugc dau tu.

Nguyén tic ghi nhan tai san ¢é dinh hiru hinh, tai san ¢6 dinh v6 hinh
Téi sén ¢b dinh hitu hinh, tai san c6 dinh v6 hinh dugc ghi nhén theo gia tri ban diu. Trong qua trinh sir dung, 1ai sdn ¢b dinh

hitu hinh, tai san c¢é dinh vé hinh dugc ghi nhin theo nguyén gid, hao mon luy ké va gia tri con lai.
Khéu hao duoc trich theo phuong phép dudng thing. Thoi gian khdu hao duge ude tinh nhu sau:

- May moc, thiét b 03 - 07 nim
- Phuong tién vén tai 06 nam
- Phin mém quan Iy, phin mém giao dich chiing khodn 03 - 06 nam
- Taisan ¢d dinh khac 04 niam

Nguyén tiic ghi nhin va trinh bay eac khoan nhin ky quy, ky cuge ngiin han, dai han

Céc khoin nhin ky quy, ky cuoc ngin han, dai han phan anh khoan tién nhén k¥ qu¥, ky cuge bing tién ciia Cong ty voi cac
doi trong trong hoat dong cia Cong ty phi hop véi cdc quy dinh cia phap lufit ¢o li€n quan hién hanh. Cde khoan tién nhan
ky quy, ky cuoc khong thude tai san cua Cong ty. Cong ty phai cé wéch nhiém quan ly tach biét voi 1ai san bing tién cia
Cong ty.

Nguyén tic va phuong phép ké todn cdc khodn phii thu ngdn han, dai han

Nguyén tic va phuong phap ké todn cac khodn phai thu vé tai san tai chinh

Céc khoan phai thu duoc theo ddi chi tiét theo ky han phai thu, ddi tuong phai thu, loai nguyén 1 phai thu, va cc yéu td khac
theo nhu cdu quan Iy cua Céng ty.

Phai thu bdn cdce tai san tai chinh

Phan 4nh toan b gid tri phai thu khi bén céc tai san tai chinh thudc danh muc tai san tai chinh clia Céng ty (khéng qua cac S&
Giao dich Chitng khodn), ké ¢4 gid tri ddo han cla céc tai san tai chinh hoac thanh ly cdc tai san tai chinh nay.
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
Sé 40, Pham Ngoc Thach, phudmg V3 Thi Sau,
quédn 3, Thanh phdé Hd Chi Minh

(b)

3.2

6.1.

6.2.

6.3.

6.4,

:'-4

7.1

7.2

Phai thu va dy thu cd tic, tién 13i cic tai sén tii chinh
Phan 4nh toin bé cac khoan phai thu va du thu vé ¢ tic, tién 13i coa cdc tai san tai chinh thugc danh muyc tai san tai chinh cua
Cong ty.

Nguyén tdc va phwong phap ké todn céc khodn phai thu khac
Phai thu khac gém cic khodn phéi thu khdng ¢6 tinh thuong mai, khong lién quan dén giao dich mua - ban hang héa, dich vu

Nguyén tie va phwong phap ké toan cic khodn ng phai trd ngiin han, dai han

Céc khoan ng phai tra duge theo doi theo ki han phai tra, dbi twong phai tra, loai nguyén té phai tra va céc yéu td khac theo
nhu cau quan ly cua Cong ty.

Nguyén tic va phwong phap ké toan phai tri hoat dgng giao dich chimg khoan

Phan 4nh tinh hinh thanh todn vé cdc khoan phi hoat dong kinh doanh, dich vu chung khoén cho S¢& Giao dich Chimg khodan,
Trung tdm Luu ky ching khoan Viét Nam (VSD), phai tra dai ly phdt hanh chimg khoan ciia Cong ty.

Nguyén tic va phuong phap ké toan thué va cic khoan phdi ndp Nha nuée

Tai san thué va cdc khodn thué phai ndp cho nam hién hanh va cic nam truéc duge xdc dinh bing sb tién du kién phai nop
cho (holic dugce thu hdi tir) co quan thué, dya trén cic mic thué suat va cac ludt thué ¢ higu lyc dén ngay ket thae ky ké todn.

Nguyén tic va phuong phap ké todn chi phi phai tri ngéin han, dai han

Chi phi phai tra ciia Cong ty bao gom khoan trich truée chi phi giao dich chimg khoan, dich vu luu ky, dudng truyén va chi
phi phai tra khéc.

Cic khoan chi phi thue té chua phat sinh nhung duoc trich trude vao chi phi sin xudt, kinh doanh trong ki dé dam bao khi chi
phi phat sinh thure 1& khong gdy dot bién cho chi phi san xuat kinh doanh trén co s¢ dam bao nguyén thc phti hop gitra doanh
thu va chi phi. Khi cée chi phi d6 phat sinh, néu c6 chénh léch véi so da trich, ké toan tién hanh ghi bb sung hofic ghi giam chi
phi twong (mg véi phin chénh 1&ch.

Viéc trich trude vao chi phi san xudt, kinh doanh trong k¥ duge tinh todn mét céch chat ché va co bing chimg hop 1y, tin cdy
vé cac khoan chi phi phai trich trude trong k¥, dé dam bao sd chi phi phai tra hach toén vao tai khoan nay pha hop véi sé chi
phi thuc té phat sinh.

Nguyén tic va phuwong phap ké todn ghi nhin cic khoan phai tra, phai ngp khac

Phi tra khac gom céc khoan phai tra khéng c6 tinh chat thwong mai, khéng lién quan dén giao dich mua, ban, cung cap hang
héa dich wu.

Nguyén tic va phuong phap ké todn ghi nhin vén chii s hitu ciia CTCK
Nguyén tic ghi nhén vin ddu tw cia chi so hitu

Vén diu tir cia chi sé hitu dirge ghi nhén theo sé vén thuc gép cua chu so hitu.
Nguyén tic ghi nhin lgi nhuin CTCK

Loi nhuin chua phin phéi bao gém loi nhudn da thyue hién va chua thuc hién.
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phutmg V& Thi Sdu,
quén 3, Thanh phd Hb Chi Minh

(a)

(b)

7.3

Nguyén tic ghi nhén lgi nhudn di thye hién

Loi nhu@n da thuc hién cia ky ké todn 1a sb chénh léch gira tong doanh thu, thu nhap véi téng cdc khoan chi phi tinh vao Béo
céo két qua hoat dong ctia Cong ty ngoai cac khoan 14i, 16 do danh gi lai tai san tai chinh d& dugc ghi nhdn vao loi nhudn
chua thuc hién.

Nguyén tc ghi nhén lgi nhuin chua thuc hién

Loi nhuén chua thuc hién ctia kv ké todn 1a sé chénh |éch giira tong gia tri I3i, 16 danh gia lai cia céc tai san tai chinh ghi nhén
théng qua 13i/18 hodc tai san tai chinh khéc tinh vao bao cdo 1di 16 cia Béo cdo két qua hoat déng thude danh muc tai san tai
chinh cta Céng ty.

Nguyén téc phin phdi lgi nhufin ciia CTCK

Loi nhudn da thyre hién chua phén ph6i ciia Cong ty Iy ké tinh dén cudi nam trude 1a co s dé phén phoi loi nhuén cho chu
s& hitu. Loi nhudn chua thuc hién tinh dén cudi nam truée khéng la co s& phan phéi cho chit sé hitu.

S4 Joi nhudn duoc sit dung dé phan phéi cho cac chi s& hiru phai trir i sb 13 da thue hién I8y ké tinh tir ddu ky nay va s6 16
chua thue hién liy ké tinh dén thoi diém phan phdi 13i cho cha sé& hiru. Viéc phén phdi lgi nhudn ciia Cong ty cho chu so hiru
phéi dam bao rd rang, minh bach vé theo dung quy dinh cua Phap luét doanh nghiép, chimg khodn va cac Phap ludt hién hanh
khéc ¢6 lién quan déi v6i cong ty chimg khodn, Diéu 1& céng ty chimg khoan, Nghj quyét Dai hdi dong ¢b dong. Loi nhudn da
thue hién duge phan phdi thu nhap cho thanh vién gép von hodc ¢b déng sau khi da trir di cde nghia vu thué phai ndp tinh trén
khoan thu nhéip duoc huong.

Nguyén tiic vi phuong phap Ié toin ghi nhan cic khoan doanh thu, thu nhip CTCK

Doanh thu cung cip dich vy

Doanh thu cung cdp dich vu dugc ghi nhan khi két qua cua giao dich d6 duge xac dinh mot cach dang tin cdy. Truong hop
vige cung ¢ép dich vu lién quan dén nhiéu ky thi doanh thu duoc ghi nhén trong ky theo két qua phén cong viéc da hoan thanh
vio ngdy 1ap Bao cdo tinh hinh tai chinh cia ky dé. Két qua cua giao dich cung cép dich vu dugc xéc dinh khi thoa man cac
didu kién sau:

- Doanh thu duoe xéc dinh twong d6i chic chin;

- Co kha nang thu duge loi ich kinh té tir giao dich cung cép dich vu do;

- Xac dinh duoc phin cong viéc da hoan thanh vio ngay 14p Béo cdo tinh hinh tai chinh;

A Xdc dinh duge chi phi phat sinh cho giao dich va chi phi dé hoan thanh giao dich cung cfip dich vu do.

Phén cong viéc cung cap dich vu da hoan thanh duge xac dinh theo phuong phép ddnh gid cng vige hoan thanh,

Thu nhip tir kinh doanh chirng khodn

Thu nhap bén cdc tai san tai chinh tw doanh FVTPL duge xéc dinh 1a s6 chénh 1éch giita gid ban va gid von theo s6 lugng cdc
1ai san tai chinh FVTPL dd ban ra. Thu nhéip béan cac tai san tai chinh la thu nhap da thue hién.

Thu nhép phét sinh tir cdc tai san tai chinh ty doanh FVTPL, HTM, cdc khoan cho vay bao g6m: 1ai cho vay phdt sinh tir cdc
khoan cho vay phit hop véi quy dinh ciia Ludt chimg khodn; ¢d tie, loi nhudn duge chia phat sinh tir cO phiéu, 1ai trai phiéu;
14i phét sinh tir cdc khodn tién giri ¢6 dinh.

Cé tire, loi nhudn dugc chia phat sinh tir cdc tai san tai chinh thuge danh myc dau tr ciia Céng ty: FVTPL, HTM, AFS dugc
ghi nhén khi céng ty dugc quyén nhin ¢b tirc tir quyén sé& hitu ¢b phiéu da dugc xéc lap.

Nguyén tic ghi nhan doanh thu tai chinh, chi phi hoat djng tai chinh

Doanh thu tai chinh bao gbm
- Doanh thu tir 13i tién gti ngan hang khéng ¢ dinh

Chi phi hoat ddng tai chinh bao gdm
- Chi phi lai vay
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
$6 40, Pham Ngoc Thach, phuéng V3 Thi Séu,
quan 3, Thanh phd Hb Chi Minh

10.

12.1.

122,

Y.

I.1.

Nguyén tic ghi nhan chi phi quin Iy CTCK

Chi phi dugc ghi nhan khi c6 kha nang lam giam céc loi ich kinh té tai thoi diém phat sinh hosic ¢6 thé xéc dinh duge mot
cach chéic chan phat sinh, khong phan biét da dugc thanh toan hay chua.

Nguyén tic va phuong phap ghi nhén chi phi Thué Thu nhép doanh nghi¢p hién hanh

Chi phi Thué thu nhiip doanh nghiép hién hanh
Chi phi thué thu nhdp doanh nghiép hién hanh la s6 thué thu nhap doanh nghiép phéi ndp tinh trén thu nhép chiu thué trong
néim va thué sudt thué thu nhap doanh nghiép hién hanh.

Chi phi Thué thu nhip hoan lai
Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hodn lai 14 so thué thu nhap doanh nghiép sé phai ndp trong tuong lai phat sinh tir viéc:

- Ghi nhan thué thu nhdp hodn lai phai tra trong ndm;
- Hoan nhdp tai san thué thu nhép hodin lai dd duoc ghi nhén tir cac ndm trude.

Cae nguyén tic va chinh sach ké to4n khac
Co st 1dp Bdo edo tai chinh

Bdo cdo tai chinh. dugc trinh bay theo nguyén té tic gia gc.
Bdo cdo tai chinh ciia Cong ty dugc Iap trén co s¢ tdng hop cic nghiép vu, giao dich phat sinh va duoc ghi so ké toan tai Try

sa chinh cia Cong ty.
Céc bén lién quan

Cac doanh nghiép, cac cd nhdn, true tiép hay gian tiép qua mot hodic nhiéu trung gian, co quyén kiém sodt Cong ty hoac chiu
su kiém sodt ctia Cong ty, hoge cling chung su kiém sodt voi Céng ty, bao gom cd cong ty me, cdng ly con va cong ty lign két
14 c4c bén lién quan. Cic bén lién két, cac cd nhan tryuc tiép hofe gian tiép ndm quyén biéu quyét cua Cong ty ma cé anh
hudmg dang ké dbi vai Cong ty, nhimg nhén sy quan 1y chi chét bao gbm gidm dbe, vién chirc ciia Cong ty, nhing thanh vién
mat thiét trong gia dinh ciia cac c4 nhan nay hoiic cdc bén lién két ndy hoZc nhiing céng ty lién két voi cdc ca nhin niy ciing
dugc coi la bén lién quan.

Trong vi¢c xem xét timg mdi quan hé cia cac bén lién quan, cn chi ¥ 16i ban chat ciia mbi quan hé chit khdng chi hinh thire
phép 1y clia cdc quan hé do.

Thong tin b sung cho cic bio cdo tai chinh

Thuyf't minh vé bio cdo tinh hinh tai chinh

Bon vi tinh: VND

Tién va cic khoan tuong dwong tién ' Sé Cudi Quy 56 PAu Nam
Tién giri ngdn hang cho hoat déng CTCK 54.237,682,856 47,167.056,990
54,237,682,856 47,167,056,990
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phuong Vo Thi Sau,
quéin 3, Thanh phé Ho Chi Minh

1.2,
Gi4 tri khoi lwgng giao djch thuc hién trong ky

(a) Cia CTCK

Co phiéu

Trai phiéu

Chimng khoan khéc
(b) Ciia Nha dau tw

Co phiéu

Trai phléu

Ching khoan khée

1.3.  Cic loai tai sdn tai chinh

(1) Tai san tai chinh ghi nhin théng qua 13i/16 (FVTPL)
$6 Cubi Quy

thue hién 03 thing

Gia trj khéi lwgng giao
Khéi lwgng giao dich djch thyc hién trong 03

thiang

17,386,400 173,156,965,000
385,284,171 5,557,482.062,130
6,227,566 3.266,968,500
408,898,137 5.733,905,995,630

S& Phu Nam

Gis goc

Gia tri hop Iy

Gii gc

Gia tri hop Iy

29,160,219,291

28,6006,457,717

148,567,956,158

135,784,102,000

29,160,219,291

28,606,457,717

148,567,956,158

135,784,102,000

(2) Cace khoan cho vay va phai thu

Cho vay hoat ddng giao
dich ky quy

Cho vay hoat déng tmg

trude tién ban ctia khich
hang

1.4.  Cac khoan phii thu

(1) Cae khodn phai thu va du thu cd tiie, tién 1di cdc khodn dau tw

Phai thu tién |&i cho vay giao dich ky qu¥

(2) Tra trude cho ngwoi bin
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S6 Cudi Quy

S6 Diu Niam

346,636,201,820

L]

69.049,682,73

263,665,340,186

23,173,856,325

415,685,884,555

286,839,196.511

S6 Cubi Quy

S6 Piu Nim

3,454,762,790

4,388.,084,178

3,454,762,790 4,388,084,178
162,136,017 886,017
162,136,017 886,017




CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
Sé 40, Pham Ngoc Thach, phudng Vo Thi Sau,
quén 3, Thanh phé H6 Chi Minh

(3) Phii thu cdc dich vu CTCK cung cip
Phi giao dich ching khoan

1.5.  Du phong phai thu kho doi

67.292,500

67,292,500

SH Cudi Quy

S6 PAu Niam

1.6.  Chi phi tra trudce
Ngén han 2,217,830,553 593,953,853
Dai han - 808,639,597
2,217,830,553 1,402,593.450
1.7. Thué va cdc khoan phii thu Nha nuée S6 Cudi Quy S6 Dau Nam
Thué thu nhap doanh nghiép 1,336,042,709 1,336,042.709
1,336,042,709 1,336,042,709
1.8. Tinh hinh ting, gidm tii sin b dinh hiru hinh
Phuong tién vin tii, Thiét bj, dyng cu
Khoin muyc Miy moe, thiét bj truyén dan quén ly Cing
Nguyén gia
S6 dur diu nam 8,577,278,121 6,054,667,973 7,271,334.478 21,903,280,572
Mua trong ky 1,133,020.000 452,607,000 1,585,627,000
Thanh 1y, nhuong bén 1,749,000 1.410,389,727 1,422,138,727
SH dur cudi quy 9,698,549,121 6,054,667,973 6,313,351,751 22,066,768,845

Gi4 tri hao mon luy ké
84 dur ddu nam

6,754,250,322

4,278,801,202

5,216.472.938

16,249,524,462

Khiu hao trong ky 846,215,946 388,899,000 32,001,714 1,267,206,660
Thanh ly, nhuong ban 11,749,000 1,410,389,727 1,422,138,727
S6 duw eudi quy 7,588,717,268 4,667,700,202 3,838.174,925 16,094,592 ,395
Gia trj can lai

Tai ngéydé‘tu nam 1,823,027,799 1,775,866,771 2,054,861,540 5,653,756,110
Tai ngay Cubi Quy 2,109,831,853 1,386,967,771 2,475,376,826 5,972,176,450
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phudmg V6 Thi Sau,

quan 3, Thanh phd Ho Chi Minh

1.9.

1.10.

1.13.

Tinh hinh ting, gidm TSCD v hinh

Khoan muc

Nguydn gia
Sé du ddu nam
Mua trong ky
Giam trong kv

S6 dw cudi quy

Gia tri hao mon luy ké
S6 du dau nam
Khiu hao trong ky

So dir cudi quy

Gid tri con lai
S6 dur ddu nam
So dur cudi quy

Tién nop Quy Ho trg thanh todn

Tién ndp ban dau

[ién ndp bo sung
Tién 1ai phén bé trong nim

Phai tra hoat ding giao dich chirng khodn

Nguwdi mua tra tién trude

Thué va cac khoan phadi ngp Nha nuwée

Thué GTGT phai ndp
Thué thu nhap ca nhin

Phi, 1é phi va cac khoan phai ndp khac

Chi phi phii tra

Chuwong trinh TSCD vb hinh
phin mém khac Cong
17,972,384,224 4,948,685,180 22,921,069,404
2,495,100,000 2,495,100,000
15,477,284,224 4,948,685,180 20,425,969,404

16,714,122,606
242,408,336
2.465,288,334

4,948,685,180

21.662,807,786
242,408,336
2.465,288.334

14,491,242,608

4,948,685,180

19,439,927.788

1,258,261,618

1,258,261,618

986,041,616

086,041,616
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S6 Cudi Quy

Sé6 DAu Nam

212,775,541
11,510,665,955
8,276,558,504

212,775,541
11,510,665,955
8,276,558,504

20,000,000,000 20,000,000,000
S6 Cudi Quy $6 Piu Nim
609,888,646 676,167,093
S6 Cubi Quy S6 Péu Nim
480,700,000 370.700,000
Sb Cubi Quy S6 Diu Niim
5,067,940 .
2,169,739.166 2.167,517.689
2,174,807,106 2,167,517,689

86 Cudi Quy

 Sé Pdu Nim

1,345,285,980

4,976,816,668



CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S& 40, Pham Ngoc Thach, phuong Vo Thi Sau,
quan 3, Thanh phé Hb Chi Minh

l1.16.

1.18.

(]
H

2.1

Phai tra, phdai ndp Khic

Vién chii s¢ hitu

Loi nhudin chua phiin phdi

Tién giri cia Nha diu tu

Tién gui cua Nha diu tu vé GD CK theo phuong thire CTCK quén Iy
Tién gui bu trir va thanh toan giao dich chimg khoan

Phai trd Nha diu tw

Tién gii ciia Nha déu tu v tién gii giao dich ching kho#n theo
phuong thie CTCK quin ly

Cua Nha dau tr trong nudc

Cua Nha dau tu nuée ngoai

Phai tra hé co tirc, gdc va lai trai phiéu cho Nha dau tu

Thuyét minh vé bio cdo két qui hoat dong
Doanh thu ngoai thu nhip cic tai sin tai chinh

Doanh thu hoat déng méi gidi ching khodn
Doanh thu bao lanh phat hanh chimg khoén
Doanh thu dai ly phat hanh chirng khoan
Doanh thu hoat déng tur vén

Doanh thu luu ky ching khoan

Doanh thu hoat déng uy thac diu gia
Doanh thu cho thué str dung tai san

Doanh thu khéc (*)
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S6 Cudi Quy

S6 Piu Nam

302,252,363,065

S6 Cudi Quy

214,708,363,573

S6 Piu Nam

(1,489,811,043,894)

Sb Cudi Quy

(1,442,297.464,485)

S6 Pau Nim

276,785,788,253
50,643,719,490

286.681,560,214
30,794,519,510

327,429,507,743

317,475,879,724

S6 Cudi Quy

S& Diu Nim

237,755,366,649
89,621,424,952
52,716,142

242.993,752.083
74,432,741,251
49,386,390

327,429,507,743

317,475,879,724

Quy nay-nam nay

Bon vi tinh: VND

Quy nay-nim trudc

11,359,716,985

36,000,000
464,501,700

12,719,435,632

12,985,324,031

453,727,273
601.561,687

19.801,851,809

24,579,654,317

33,842,464,800




CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
Sé 40, Pham Ngoc Thach, phudmg V& Thj Séu,
quiin 3, Thanh phd H6 Chi Minh

2.2

2.3.

2.4.

Chi phi hoat dfng

Chi phi hoat dong méi gidgi chirng khoan
Chi phi hoat déng luru ky chimg khoédn
Chi phi dich vu mua ngoai

Chi phi kh4u hao tai san ¢ dinh

Chi phi vt liéu,cong cu lao dong

Chi phf hoat déng tu vén

Chi phi nhdn vién

Chi phi tu doanh

Chi phi du phong

Chi phi khac

Chi phi quiin Iy doanh nghiép

Chi phi nhin vién

Chi phi khiu hao tai san c6 dinh
Chi phi vt liéu.dd diing van phong
Chi phi dich vu mua ngoai

Chi phi dy phong

Chi phi khéc

Thu nhip khic

Chi phi khice

22

Quy nay-nim nay

Quy nay-nim trude

1,917.411,344
783,007,526

594,295,484

4,242,254,261

2.073,228,839
744,678,633

461,392,913

5,978,696,060

19,528.819,577 8,197.802,094
(15,006,395,534) (9,445,292.854)
153,309,332 173,763,021
12,212,501,790 8,184,268,706

Quvy nay-nim nay

Quy nay-nim trudc

5,788.404.485
262,613,715

2,041,295,887

4,801,084,088

7,425,065,896
287,654,801

2,602,164,371

8,486,494,409

12,893,398,175

18,801,379.477

Quy nay-niim nay

Quy nay-nim trude

7,628,162

Quy nay-nim nay

54.666

Quy nay-nim trudc

(29.811,666)

B E RGN
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phudmg V& Thi Sau,
qudn 3, Thanh phdé Hd Chi Minh

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TREN BAO CAO

KET QUA HOAT PONG KINH DOANH
Quy nay-nam nay  Quy nay-nidm trudc

Két qu# hoat dong kinh doanh (4,901.962,424.0) (2,837,562,467.0)

Loi nhudn sau thué thu nhap doanh nghiép ctia Bdo cdo tai chinh Quy 2/2025 ghi nhin 18, va bién dong trén 10% so vai Quy 2/2024,
cu thé nguyén nhdn nhu sau:

Trong Quy 2/2025, truée nhitng bién dong kho luéng ctia thi trudng, dic biét 1a nhing quyét dinh thué quan ctia Hoa Ky doi vai Viét
Nam noi riéng va thé giéi néi chung 1 khién th trudng c6 nhing lic bién déng suy giam manh, tir do khién cho tong doanh thu cia
cong ty giam so vai cung ky, dong thoi cac khoan chi phi hoat dong tir déu tu tur doanh (L3 céc tai san tai chinh ghi nhén thong qua
12i/13) tAing cao diin dén chi phi hoat dong toan quy cong ty tang khién cho két qua kinh doanh cia Cong ty suy giam.

Nouwdi 1dp biéu KE toan truong

/ CONG TY
CO PHAN

/_-

Hoang Anh Tién Tréin Thi Thu Nga

23
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( = )‘ CONG HOA XA HOI CHU NGHIA VIET NAM
.. __‘! [/

j Déc Lip — Ty Do — Hanh Phiic
~==--000------—-
S6: 1807B/2025/CV-SBS Tp. H6 Chi Minh, ngay 18 thang 07 nam 2025

vAv giai trinh BCTC Quy 2/2025

Kinh giri: Uy ban Chirng khoan Nha nuéc
S¢& Giao dich Chirng khoan Viét Nam
S& Giao dich Chirng khoin Ha Ngi

Cong ty C6 phan Chimng khoan SBS (“SBS™) kinh béo cdo dén Uy ban Chimg khoan Nha nuéc va
cac S& théng tin nhu sau:

Loi nhudn sau thué thu nhip doanh nghiép cua Béo cdo tai chinh Quy 2/2025 ghi nhan 18, va bién
dong trén 10% so véi Quy 2/2024, cu thé nguyén nhan nhu sau:

Trong Quy 2/2025, trude nhimg bién déng khé ludng cia thi trudng, dic biét 14 nhitng quyét dinh
thué quan cia Hoa Ky d&i v&i Viét Nam néi riéng va thé gii ndi chung la khién thj trudmg c6
nhiing lic bién dong suy giam manh, tir d6 khién cho tdng doanh thu cua cong ty giam so véi cung
ky, dong thoi cic khoan chi phi hoat dong tir dau tu tu doanh (L& céc tai san tai chinh ghi nhéin
théng qua 13i/18) ting cao din dén chi phi hoat déng toan quy cong ty ting khién cho két qua kinh
doanh cua Coéng ty suy giam.

Cong ty Co phan Chimg khoan SBS kinh kinh bao c4o gii trinh véi Quy co quan véi ndi dung trén.

Tran trong.

Noi nhin: Nhe kinh giri

Luww: Van thir




SBS SECURITIES SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
JOINT STOCK COMPANY Independence — Freedom — Happiness

L — ————————— e ——

No: 1807A/2025/CV-SBS Ho Chi Minh City, July 18", 2025
PERIODIC DISCLOSURE OF FINANCIAL STATEMENTS

To: Hanoi Stock Exchange (HNX)

Pursuant to the provisions of Circular No. 96/2020/TT-BTC dated November 16, 2020 of the
Ministry of Finance guiding information disclosure on the stock market, SBS Securities Joint
Stock Company (Stock code: SBS) shall disclose information on the financial statements (FS)
for the second quarter of 2025 to the Hanoi Stock Exchange as follows:

I Organization name: SBS Securities Joint Stock Company
e Ticker: SBS
Head office: 40 Pham Ngoc Thach, Ward Vo Thi Sau, District 3, Ho Chi Minh City
Telephone: 028.6268 6868
Email: hung.lt@sbsc.com.vn; nga.ttt@sbsc.com.vn
e Website: www.shsc.com.vn
Contents of disclosed information: The 2nd Quarter 2025 Financial Statement includes:

(B

Separate financial statements (listed organization has no subsidiaries and the superior
accounting unit has affiliated units);

L] Consolidated financial statements (listed organization has subsidiaries);

[l Consolidated financial statements (listed organization has its own accounting unit and
accounting apparatus).
3. Cases requiring explanation of causes:

+ Profit after corporate income tax in the Profit and loss statement of the reporting period
has changed by 10% or more compared to the same period last year?

Ml Yes LI No
Explanatory text in case of integration:
Yes [J No

 Is the profit after tax in the reporting period a loss, shifting from profit in the same period
last year to loss in this pgriod or vice versa?

Yes (1 No
Explanatory text jn case of integration:
Yes J No

This information was published on the company's website on January 20, 2025 at the link:
http://sbsc.com.vn/Annoucement.aspx.

Anached documentis:
- The Znd Ouarter 2023 Finencial Statemeni
- ExplanationsRelatingToFSs 02 2025

Tran Thi Thu Nga



SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Xuan Hoa Ward.Ho Chi Minh City

FINANCIAL POSITION STATEMENT
As at 30/06/2025

Form B01 - CTCK

Unit: VND
Item Code Description Closing balance Opening balance
A. SHORT-TERM ASSETS (100=110+130) 100 507,840,322,728 477,319,424,165
I. Financial assets 110 502,146,923,935 474,246,618,196
1. Cash and cash equivalents 111 Vil 54,237,682,856 47,167.,056.990
1.1, Cash [11.1 - 54,237,682,856 47.167.056.,990
2. Fair value through profit or loss financial assets (FVTPL). 112 V.1.3.(1) 28,606,457,717 135,784,102,000
3. Loans 114 V.1.3.(2) 415,685,884,555 286,839,196,511
4, Provision for impairment of financial Asset and mortgage 116 ) i
assel
5. Receivables 117 V.14 3,454,762,790 4,388,084,178
5.1. Receivables from sale of financial assets 117.1 V.14 - -
%sanfifzr;:zzi:s and accruals of dividends, interest from 1172 V.14 3,454,762,790 4.388,084.178
- Dividends and interest receivables on receipt date 117.3 - 3,454,762,790 4.388,084,178
6. Repayments to suppliers 118 V.14 162,136,017 §86.017
7. Receivables from services provided by securities companies LTE V.14 - 67,292,500
8. Other receivables 120 - -
9, Provision for impairment of receivables (*) 129 V.1.5 - -
I1. Other current assets 130 - 5,693,398,793 3,072,805,969
l. Advances 131 1,017,312.324 7,075,400
2. Short-term prepaid expenses 133 V.1.6 2,217,830,553 593,953,853
3. Short-term pledges, mortgages or deposits 134 1,032.311,000 989,200,000
4. Deductible VAT 135 - 89,902,207 146,534,007
5. Taxes and other receivables from the State 136 - 1,336,042,709 1.336,042,709
S‘UESSEH';&; 6:_5;16325 50+260) 200 27,068,265,697 30,277,428,157
I. Fixed assets 220 - 6,958,218,066 6.912,017,728
I. Tangible fixed assets 221 V.1.8 5.972.176,450 5.653,756,110
- Original cost 222 - 22,066,768.845 21,903.280,572
- Accumulated depreciation (*) 223a - (16,094,592,393) (16,249,524.462)
2. Intangible fixed assets 227 V.1.9 086.041.616 1,258.261.618
- Original cost 228 - 20,425,969,404 22,921,069,404
- Accumulated depreciation (*) 229a - (19,439,927 788) (21.662,807.786)
11. Other long-term assets 250 - 20,110,047,631 23,365,410,429
|. Long-term prepaid expenses 252 V.1.6 - 808,639,597
2, Deferred income tax assets 253 V.1.16 110,047,631 2,556,770,832
3. Payments to the Payment Support Fund 254 V.1.10 20,000,000,000 20,000,000,000
TOTAL ASSETS (270=100+200) 270 534,908,588,425 507,596,852,322

*

St



SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Xuan Hoa Ward,Ho Chi Minh City

FINANCIAL POSITION STATEMENT

As at 30/06/2025

(Continuous)

Unit: VND
Item Code Cade Closing balance Opening balance
C. LIABILITIES (300=310+340) 300 - 309,251,176,390 234.425,860,878
I. Short-term liabilities 310 - 309,197,130,418 234,371,814,906
1. Securities trading payables 318 V.l.11 609,888,640 676,167,093
2. Shart-term repayments from customers 321 V.1.12 480,700,000 370,700,000
3. Taxes and other payables to government budget 322 V.13 2,174,807,106 2,167,517,689
4. Payables to employees 323 - 1,949,654,920 11,087,819,182
5. Employee benefits 324 - - -
6. Short-term accrued expenses 325 V.1.14 1,345,285,980 4.976,816,668
7. Other short-term payments 329 V.1.15 302,252,363,065 214,708,363,573
8. Bonus and welfare fund 331 - 384,430,701 384,430,701
I1. Long-term liabilities 340 - 54,045,972 54,045,972
1. Other Long-term payments 353 V.1.15 54,045,972 54,045,972
D. OWNER'S EQUITY (400=410+420) 400 - 225,657,412,035 273,170,991 444
I. Owner's equity 410 - 225,657,412,035 273.170,991,444
I. Owner's investment capital 411 1,606,376,000,000 1,606,376,000,000
1.1, Contributed capital 411.1 - 1,466,076,000,000 1,466.,076,000.000
a. Ordinary shares with voling rights 411.1a - 1,466,076,000,000 1,466,076,000,000
1.2. Capital surplus 411.2 - 140,300,000,000 140,300,000,000
2. Reserve fund for additional charter capital 414 - 49,563,234,852 49,563,234,852
3. Financial reserve fund and operational risk 415 - 55,523,179,467 55,523,179,467
4, Other equity funds 416 = 4,006,041,610 4,006,041,610

5. Undistributed profit
5.1. Realized profit after tax
5.2. Unrealized profit

417 V.1.17
417.1 "
417.2 .

(1,489,811,043,894)
(1,454,710.102,049)
(35.100,941,845)

(1,442,297.464,485)
(1,432,070,381,159)
(10,227,083.326)

TOTAL LIABILITIES AND OWNER'S EQUITY
(440=300+400)

440

534,908,588,425

507,596,852,322




SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Xuan Hoa Ward,Ho Chi Minh City

FINANCIAL POSITION STATEMENT
As at 30/06/2025
(Continuous)
INDICATORS OQUTSIDE THE FINANCIAL STATEMENT

Item Code Description Closing balance

Opening balance

A, ASSETS OF SECURITIES COMPANIES AND ASSETS

MANAGED BY COMMITMENT

1. Bad debts that have been settled 004 V.1.18.(1) 536,289,084,430
2. Qutstanding shares 006 V.1.18.(2) 146,607,600
3. an‘a.nmal E_SSB(S.IIS{EdJ'ngIStBI'Ed for trading at VSD of 008 V.1.18.(3) 17.598.570,000
securities companies

4. I-rn.alnmal assels‘ deposited at VSD and not yet traded by 009  V.L.18.(4) 460.000
securities companies

5. Financial assets not deposited at VSD of securities companies 012 -

B. ASSETS AND PAYABLES ON ASSETS MANAGED BY
COMMITMENTS TO CUSTOMERS

I Fi - — .
Financial assets listed/registered for trading at VSD of 021 V.1L18.(5) 7.291.517.770.000

[nvestors
1.1, Freely transferable financial assets 021.1 - 5,297,291,090,000
1.2, Transfer-restricted financial assets 021.2 - 229,856,210,000
1.3. Pledged financial assels 021.3 - 1,226,579,660,000
1.4.Blocked financial assets 489,889,740,000
1.5. Financial assets awaiting payment 021.5 - 47,901,070,000
2. Financi sets deposit / g f

Financial assets deposited at VSD and not yet raded o 022 V.1.18.(6) 103,954.550,000
[nvestors
o | o 1 L) ol 1 f
2.1, E}nancm] assets deposited at VSD and not yet traded, freely 022.1 ) 74.865,170,000
transferable
71 ]:.inancia.i assets deposited at VSD and not yet traded, 022.2 i 15,089,380,000
wransfer-restricted
a2 m : site
2.3. Financial assets deposited at VSD and not yet traded, 0922 ) 14.000,000.000
pledged
3. Financial assets awaiting return of Investors 023 35.980,070,000
4. Financial assets not yet deposited at VSD of Investors 024.b 14,565,270,000
5. Customer deposits 026 V.1.18.(7) 327.429.507,743
5.1. Investors' dep'o‘s.ii:i for secgrities trading under the method 027 ) 276,785,788.253
managed by securities companies
3.2. Deposits for clearing and settlement of securities trading 029 - 50.643,719,490
- Dcpo.s:.:tsf for clearing and settlement of securities trading of 029 | ) 50,592,399.840
domestic investors
- Dc.post'is for clearing and settlement of securities trading of 0292 ) 51,319,650
foreign investors
6. Payables to investors t‘orr‘securmcs njadlng deposits under the 031 V.1.18.48) 327,376,791,601
method managed by securities companies
6.1. Payables to domestic investors for securities trading 031.1 } 237.755.366.649

deposits under the method managed by securities companies

536,289,128,724
146,607,600

138,892.570,000

460,000

7.417,032,190,000

5.938,793,030,000
232,056.210,000
,226,579,660,000

19,603,250.000

342.221,460,000
313,132,080,000
15,089,380,000

14.000,000,000

25,253,260,000
14,565,270,000
317.475,879,724

286,681,560,214
30.794,319510
30.411,562,760
382.956,750

317,426,493,334

242,993,752,083

B o =Nl
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Xuan Hoa Ward,Ho Chi Minh City

6.2, Payables to foreign investors for securities trading deposits

under the method managed by securities companies Bl i
7. Payables from dividends, principal and interest on bonds 035  V.1.18.9)
Chief Accountant

"

e

-"'._.’,

HOANG ANH TIEN TRAN THI THU NGA

89,621,424,952

52,716,142

74,432,741,251

49,386,390

Ho Chi Minh City, July 18, 2025
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
Nao. 40, Pham Negoe Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

Form B02 - CTCK

INCOME STATEMENT
Quarter 2 - 2025

Unit: VND

ltem Code | Description Quarter 1 ACCUMULATED
2025 2024 2025 2024
I OPERATING INCOME
(lrl\;-?;il;s fram Fair value through profit or loss financial assets 01 2 077.430.000 194.292.800 2.367.654.608 704,143,200{ 3
- Gains rom sale of FVTPL financial assets 01.1 Va2l 2.069.055,000 91,792,800 2,359,279,608 601,643 200 A
- Differences from revaluation of FVTPL financial assets 01.2 V2l - - - - .I
- Dividends and interest arising from FVTPLfinancial assets 013 va2l #.375,000 102,500,000 8,375,000 102,500,000
1.2, Gains from loans and receivables 3 vzl - - - - ;:
I.3. Revenue from sccuritics brokerage 06 V.21 11,339,716,985 12.985.324,031 19,801.355,203 25,902,927.009]
| 4. Revenue from securities custody 09 464,501,700 601,561,687 043,990,064 1,015,827,270F
|3 Revenue from financial consultancy 10 36,000,000 433,727,273 36,000,000 1,198,727,273
|.6. Other operating income 11 V2l 10,642,005,632 19699 351 809 18,958,572,039 38,038,584, 462
Total operating revenue (20=01—11) 20 24,579.654,317 33,934,257,600 42,197,572,004 66,860,209,214
11, OPERATING EXPENSES - -
2 e irvi i ial asse
(_PI\?‘;"E[::Z% on adryalue funugh peotit orloss Onancil eets. | oy 4522224043 (1247.490.760)| 38,934,015801]  19,792,118,980
- Losses on sale of FVTPL financial assets 21.1 V.2l 19,528,819,577 8.197,802,094 51.137,183,173 8,799.711,660
B |"1| apepER g " TSIl T 8l - "EV TP H ~1 _ - .
HS._t;rLHbL differences from revaluation of FVTPL financial 312 V3l (15.006.595.534) (9,445 292.854)] (12.203,167.282) 10.992.407.320
SeLs

2.2, Provisions for financial assets, handling of losses from bad
receivables and impairment of financial assets and borrowing 24 - = # -
costs of loans
2.3, Securities brokerage expenses 27 v.22 4,174.874,889 5,804,029.504 7,727,122 051 11,767,748,638
2.4, Securities custody expenses 30 V22 783,007,326 744,678,633 1,593,080,459 1.403.010,361
2.3, Other expenses 32 V22 2.732.395,532 2.883.051.329 5.463,694,549 7.356,796,948
Taotal operating expenscs (40=21—32) 40 12,212,501,790 §,184,268,706| 53,719,918,950 40,319,674,947
I1I. REVENUE FROM FINANCIAL ACTIVITIES 0 - - -
3.1 Revonws, eovuidial dvidend; intecest unatan-fiecd 42 0 1,025,881,767 318201407|  2.257.447.665|  2,578,055,459
deposits arising during the period
Total revenue from financial operation (50=41—44) 50 V23 1,025,881,767 318,201,407 2,257,447,665 2,578,055,459
IV. FINANCIAL EXPENSES 0 - - = -
4.1 Interest expense 52 0 2.932,691,838 10,104,427 957 5,119,104 834 19,462,432,601
Total financial expenses (60=51—33) 60 V24 2,932,691,838 10,104,427,957 5,119,104,834 19,462,452,601
V. SECURITIES COMPANY MANAGEMENT EXPENSES| 62 Va3 12.893,398,175 18,801,379 477 29,136,299,630 50,384,277 506
VI, OPERATING RESULT (70=20450-40-60-61-62) 70 (2,433.055,719) (2.837.617,133)| (43,520,303,745) (40,728,140.,381)
VI OTHER INCOME AND OTHER EXPENSES - L “
7.1. Other income 71 V.26 7,628,162 34,666 7,688,507 56,619
7.1. Other cost 20 811,666 1,554,240,970
Total other operating results (80=71-72) 80 (22,183,504) 54,6006 (1,546,552.463) 56,619
L TOTAL ACCOUNTING PROFIT BEF : i
:9'{]'_[;?5%[];“‘ ACCOUNTING FROFITSEFORE TAX 90 (2,455.239.223)|  (2.837.362,467)| (45.066.856,208)| (40.728.083.762)
8.1, Realized profit 91 - - - -
8.2 Unrealized profit 92 - - - -
IX. CORPORATE INCOME TAX EXPENSE 100 V27 2.446,723,201 - 2.446,723,201 -
9.1. Deferred corporate income 1ax expenses 1002 2.446,723.201 - 2.446,723,201 -
X. ACCOUNTING PROFIT AFTER CORPORATE 200 {4,901,962,424) (2,837,562, 46T)| (47513579409 (40,728,083,762)

INCOME TAX (200=20-100)




SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

X1. OTHER COMPREHENSIVE INCOME (LOSS)

AFTER TAX CORPORATE INCOME i | i
XII. NET INCOME PER COMMON SHARE 500 = .
12.1. Basic eammings per share (VND/ | share) 501 V.28 g -
Ho Chi Minh City, July 18, 2025
Prepared by Chief Accountant
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

Address: 40 Pham Ngoc Thach, Vo Thi Sau Ward, District 3, Ho Chi Minh City

STATEMENT OF CASH FLOW

(Direct Method)
Quarier 2 - 2023

Template

by Ministry of Finance)

No. B03a-CTCK

fissteed with Cirendar No. 334/2016 /TT-BTC on 27/12:2016

Unit: VND
ITEMS Caode Note Accumulated

. Current Year Previous year |
""" 1 2 3 4 5
CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES - o
1.Cash Paid for Purchases of Financial Assets 01 (5,404,418,000) (2.807,900,000)
2 Cash Received from Sales of Financial Assets 02 1.213.970.000
3. Cash Paid to the Settlemem Supp::ﬁ Fund 03
4. Dividends Received 04
5. Interest Received 05 [,231,565,898 2259854 052
6.Cash Paid for Loan Interest Related 1o Securities Company Operations 06
7.Cash Paid to Service Providers for the Securities Company 07 (8,146,294,532) (7.356,955.017)
8. Cash Paid to Employees 08 (12,706,424.507) (13.010.862,719)
9. Cash Paid for Taxes Related to Securities Company Operations 09 (7,262,552,063) (8.706,728,370)
10.Cash Paid for Expenses Related to Buying and Selling Financial Assets (Transaction Fees, 10
Transfer Fees)
11 Other Cash Receipts [rom Business Activitics 11 184,336,235,040 211439912912
12.Other Cash Payments for Business Activitics 12 (194.211,609,604) (190,840,264,212)
Net Cash Flow from Operating Activities 20 (42,163,497,762) (7,808,973,354)
I1. Cash Flows from Investing Activities
l. Casﬁ Paid for Purchases, Construction of Fixed Assets, [nvestment Properties, and Other Ass 2] (2.887.424)
2. Cash Received from Liquidation or Sale of Fixed Assets. [nvestment Properties, and Other A 22
3. Cash Paid for Equity Investments in Subsidiaries, Associates, Joint Ventures, and Other 23
Investments
4. Cash Received from Equity Investment Recoveries in Subsidiaries, Associates, and Joint Ver 24
5. Cash Reccived from Dividends and Profits Shared from Long-Term Financial Invesiments 25
Net Cash Flow from Investing Activities 30 (2,887,424)
111, Cash Flows from Financing Activities
1.Cash Received from Share Issuance and Capital Contributions from Cwners 31
2.Cash Paid for Capital Contributions to Owners and Repurchase of Issued Shares 32
3.Loan Proceeds i3
3.1, Loans from the Settlement Support Fund 33.1
3.2, Other Loans 332
4, Cash Paid for Loan Principal Repayments 34
4.1, Repayment of Principal to the Settlement Support Fund 34.1
4.2 Repayment of Financial Asset Loan Principal 34.2
4.3, Repayment of Other Loan Principal 34.3
5.Cash Paid for Repayment of Financial Lease Liabilities 5
6. Dividends and Profits Paid to Owners 36
Net Cash Flow from Financing Activities 40 ]
IV, Net Increase/Decrease in Cash During the Period 50 (42,163,497,702) (7,811,860,778)
V.Cash and Cash Equivalents at the Beginning of the Feriod 60 47,167,056,990 23,864,668,588
Cash 61 47,167,056,990 23,864,668,888
Cash Equivalents 62
Effect of Exchange Rate Changes on Foreign Currency Translation 63 B
V1. Cash and Cash Equivalents at the End of the Period (70 =50 + 60) 70 5,003,559,228 16,052,808,110
Cash 71 5.003.559,228 16.052,808.110
Cash Equivalents 72 )
[Effect of Exchange Rate Changes on Foreign Currency Translation 73

CASH FLOW FOR BROKERAGE AND ENTRUSTMENT ACTIVITIES OF CUSTOMERS

ITEMS

Code

Note

Accumulat

ed

Current Year

Previous year

2

2

I. Cash Flows from Brokerage and Customer Entrustment Activities

"

4

N = =.

(TR LY



(Tssued with Circular No. 334/2016 /TT-BTC on 27/12/20116

Address: 40 Pham Ngoc Thach, Vo Thi Sau Ward, District 3, Ho Chi Minh City by Minisiry of Finance)

STATEMENT OF CASH FLOW

. Cash received from the sale of securities brokered for customers 01 4,449,004.567,753 4..?4‘5,456,3 19,780

2. Cash paid for the purchase of securities brokered for customers 02 (4,410,576,208,956)  (4,586,750,711,188)
3. Cash received from the sale of entrusted securities for customers 03
4.Cash paid for the sale of entrusted securities for customers 04
5. Loans received from the Settlement Support Fund a5
6. Loan repayments to the Settlement Support Fund 06
7. Cash deposits received for securitics transactions from customers a7
8. Depa:.lls received from investors for entrusted investment activities for customers 08
9. Payments for securities custody fees on behalf of customers a9
10. Cash received from securities transaction errors 10
11. Cash paid for securities transaction errors 11
12, Cash received from securities issuing organizations 12
13, Cash paid to securities issuing organizations gl R o
Net Increase/Decrease in Cash During the Period _ 20 38,428,358,797 157,730,108,592
11. Cash and Cash Equivalents at the Beginning of the Period for Customers 30 317,475,879,724 376,673,181,345
Bank depesits at the beginning of the period: 31 317.475.879,724 376,673,181,345
Deposits from invesiors for securities transactions under securities company management, 32 286.681.560.214 312,775.437,595
including term Deposits
Clearing and settlement deposils for sceurities transactions 33 30.794,319,510 63,897,743,750
Aggregated deposits for securitics ransactions on behalf of customers 34
Deposits [rom issuing organizations, including term deposits 35
Cash equivalents 35
Effect af exchange rate changes on foreign currency translation 37
111. Cash and Cash Equivalents at the End of the Period for Customers (40 = 20 + 30) 40 355,904,238,521 534,403,289,937
Bank deposits at the end of the period: 41 355,904.238,521 534,403,289,937
Deposits from investors for securities transactions under securities company management, 42 293,422,256,371 341,242,927.263
including term deposits
Aggregated deposils for sccuritics transactions on behalf of customers 43
Clearing and settlement deposits for securities transactions 44 62,481,982.150 193,160,362,674
Deposits from issuing organizations, including term deposits 45
Cash equivalents 46

47

Effect of exchange rate changes on foreign currency translation

', T

Prepared by Chief Accountant

778 i "_“);??’M,_

HOANG ANH TIEN TRAN THI THU NGA

Ho Chi Minh Ciry, July 18, 2025
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

Form B0Y - CTCK

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
Quarter 2 - 2025

Background

License to establish and operate the Company

SBS Securities Joint Stock Company, formerly known as Saigon Thuong Tin Bank Securities Company Limited, was established and
operated under Business Registration Certificate No. 4104000197 dated September 25, 2006 of the City Department of Planning and
Investment of Ho Chi Minh City; Securities business license No. 17/UBCK-GPHDKD dated September 29, 2006 of the State
Securities Commission. The company officially operates in the form of a Joint Stock Company under the License for establishment and
securities business operations No. 109/UBCK-GPHDKD dated January 28, 2010. Currently, the Company operates under Adjusted
License No. 34/GPPC-UBCK dated May 15, 2024 of the State Securities Commission.

Business registration certificate No. 0304579068, first registered on September 25, 2006, registered for 12th change on July 4, 2024
issued by the Department of Planning and Investment of Ho Chi Minh City.

Business activities

- Stock brokerage;

- Securitics trading:

= Underwriting securities issuance;

- Securities investment consulting;

- Securities depository;

- Margin trading;

- Advance payment for securities sales.

Company contact address
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward, District 3, Ho Chi Minh City.

Company Charter

The Company's Charter was amended and issued on November 28, 2022.

Main characteristics of the Company's operations

- Capital scale: The Company's charter capital is 1,466,076,000,000 VND.

- Investment restrictions of securities companies: Applicable according to Circular 121/2020/TT-BTC dated December 31, 2020
of the Ministry of Finance regulating the activities of securities companies,

- Securities Company structure:
List of affiliated units with dependent accounting:
SBS Securities Joint Stock Company - Hanoi Branch, address at 205 Giang Vo, Cat Linh Ward, Dong Da District, City. Hanoi.
SBS Securities Joint Stock Company - Saigon Branch, address at 25 Xuan Thuy, Thao Dien Ward, Thu Duc City, City. Ho Chi
Total number of employees: As of 30/06/2025, the Company has 76 people.

Accounting period and accounting monetary unit

Accounting period

10
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3. Ho Chi Minh City

I11.

1V,

(a)

Annual accounting period commences from 1% January and ends on 31% December.

Accounting monetary unit

Monetary unit used in accounting is Viet Nam Dong (National symbol is “d”; International symbol is “VND").

Accounting standards and Accounting system
Accounting System

The Company applies the Accounting Regime issued according to Circular No. 210/2014/TT-BTC dated December 30, 2014 of the
Minister of Finance on Accounting Instructions applicable to Securities Companies, Circular No. 334/2016/TT-BTC dated December
27, 2006 of the Minister of Finance on Amending, Supplementing and Replacing Appendices 02 and 04 of the Circular. 210/2014/T7T-
BTC dated December 30, 2014.

Announcement on compliance with Vietnamese standards and accounting system

The company applies Vietnamese Accounting Standards and supplement documents issued by the State. Financial statements are
prepared in accordance with regulations of each standard and supplement documents as well as with current accounting systen.

Accounting policies
Recognition of cash and cash equivalents

Record capital in cash

Cash and cash equivalents comprise cash on hand, cash in banks and short-term, highly liquid investments with an original maturity of
less than three months that are readily convertible into known amounts of cash and that are subject to an insignificant risk of change in
value.

Deposits of the Company for investment in securities trading (presented in expenses other than the statement of financial position (off-
balance sheet).

Prineiples and methods of accounting for financial assets recorded through profit and loss, held to maturity investments, loans
and receivables, available for sale financial assets, financial liabilities

Principles of financial asset classification

Fair value through profit or loss financial assets (FVTPL)

Financial assets are classified according to FVTPL when those financial assets are held for the purpose of buying and selling in the
financial market through research and analysis activities with the expectation of profit.

Fair value through profit or loss financial assets (FVTPL) is a financial asset that meets one of the following conditions:

(i) Financial assets are classified as held for rading. A financial asset is classified as held for trading if:

- Purchased or created primarily for the purpose of resale/repurchase in the short term;

- There is evidence of trading for the purpose of short-term profit; or

e It is a derivative instrument (except for derivatives designated as a financial guarantee contract or an cffective hedging
instrument).

(ii) At the initial recognition, it is determined that this financial asset is classified in the group measured through profit or loss. This

12,

Npoe—" o



SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

- It eliminates or significantly reduces inconsistencies in recognition or measurement that may arise from valuing assets or
recognizing profits or losses on different bases; or

A group of financial assets is managed, and its performance is evaluated on a fair value basis in accordance with the Company's
risk management policy or investment strategy.

Fair value through profit or loss financial assets (FVTPL) are recorded at actual purchase price (excluding purchase costs such as
brokerage fees, transaction fees, and bank fees).

Purchase costs of Fair value through profit or loss financial assets (FVTPL) are recorded as transaction expenses for financial asset
purchases in the Income Statement as soon as they are incurred.

At the end of the accounting period, Fair value through profit or loss financial assets (FVTPL) in the financial asset portfolio must be
revalued at market price or fair value (in cases where no market price is available).

Decreases in value due to the revaluation of Fair value through profit or loss financial assets (FVTPL) are reflected in the line item
"Decrease in revaluation of FVTPL financial assets." Increases in value due to the revaluation of FVTPL financial assets are reflected
in the line item "Increase in revaluation of FVTPL financial assets." The increase or decrease in value from revaluation of FVTPL
financial assets determines the unrealized profit or loss for the accounting period.

When selling Fair value through profit or loss financial assets, the "Purchase price” of FVTPL financial assets in the sold financial
asset portfolio is determined using either the weighted average method at the time of sale or the weighted average at the end of the
trading day.

When selling financial assets that are not classified as FVTPL financial assets, the Company reclassifies these financial assets as
financial assets recognized through profit or loss. The treatment of revaluation differences currently tracked in the Statement of
Financial Position under the item "Revaluation differences of assets at fair value" will be recorded in the Income Statement on the
reclassification date of the sold financial assets.

For Fair value through profit or loss financial assets (FVTPL) upon maturity (if any), they must be reclassified as receivables and
provisioned as doubtful debts (if applicable).

Held to maturity financial assets (HTM)

Are non-derivative financial assets with fixed or determinable payments and fixed maturities that the Company has the positive

intention and ability to hold to maturity, except:

- Non-derivative financial assets that at the time of initial recognition were classified by the Company as being recognized at value
through profivloss (FVTPL),

- Non-derivative financial assets have been classified by the Company as available for sale (AFS);

- Non-derivative financial assets meet the definition of loans and receivables,

Held to maturity financial assets (HTM) are initially measured at cost, including transaction costs directly incurred from purchasing

these financial assets,

Afier initial recognition, held to maturity (HTM) financial assets are determined at amortized cost using the effective interest rate

method.

The amortized cost of HTM financial assets is determined by the initial recognized value of the financial asset, minus principal
repayments, plus or minus the cumulative amortization of the difference between the initial recognized value and the maturity value
using the effective interest method, and minus any impairment allowances or uncollectible amounts (if applicable).

The effective interest method is a method of calculating the amortized cost of interest income or interest expense for the relevant
period of a financial asset or a group of held to maturity financial assets (HTM).

The effective interest rate is the rate that exactly discounts the estimated future cash flows to be paid or received over the expected life
of the financial instrument, or a shorter period if applicable, 1o the net present carrying amount of the financial asset or financial
liability.

At the end of the accounting period, held to maturity (HTM) investments are evaluated and recognized for potential impairment at the
time of preparing the Statement of Financial Position. Provisions for impairment of HTM investments are recorded in the Income

Statement.

Loans
Are non-derivative financial assets with fixed or determinable payments and not listed on a stock exchange,

Types of loan commitments made:

12
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

(h)

- Margin trading contract;
- Contract for advance payment of securities.

After initial recognition, loans are determined at amortized cost using the effective interest rate method, except for: loans for financial
assets recorded at fair value through profit/loss; financial liabilities arising from the transfer of a financial asset that does not qualify
for derecognition or where appropriate under the relevant continuing provisions; financial guarantee contracts.

As of the financial statement date, if there is any evidence of impairment in the loan financial asset group, the Company will recognize
an impairment provision in the Income Statement.

Available for sale financial assets (AFS)

Are non-collateral financial assets that are determined to be available for sale or are not classified as:

2 L.oans and accounts receivable;

- Held to maturity investments;

- Fair value through profit or loss financial assets.

Financial assets are invested by the Company but have no short-term investment goals and even long-term goals have not been
determined. Therefore, this is a limited type of financial asset classified in the Company's operations,

When selling available for sale financial asscts AFS must reclassify them to the FVTPL financial asset group.

Available for sale financial assets AFS are initially recorded at cost (purchase price plus transaction costs directly arising from the
purchase of the financial assets). After initial recognition, Available for sale financial assets AFS are recorded at fair value.

At the end of the accounting period, the Company re-evaluates the value of Available for sale financial assets AFS in the Securities
Company's Financial asset list at market price or fair value (in case there is no market price).

The difference due to the revaluation of available for sale financial assets (AFS) at fair value compared to the previous year is reflected
in the item "Gains/(Losses) from the revaluation of available for sale financial assets" under Other Comprehensive Income in the
Income Statement.

All gains or losses arising from an available for sale financial asset (AFS) when measured at fair value shall be recognized directly in
equity (Other Comprehensive Income) through recognition in the Statement of Changes in Equity, except for impairment losses on
available for sale financial assets, Such recognition shall continue until the financial asset is derecognized. At the time of
derecognition, any previously accumulated gains or losses reflected in equity shall be recognized in the Income Statement as
reclassification adjustments. However, interest income calculated using the effective interest method shall be recognized in profit or
loss (in accordance with the Revenue Standard). Dividends received from “available for sale" equity instruments shall be recognized in
profit or loss when the entity's right to receive the dividend is established (in accordance with the Revenue Standard).

At the date of the statement of financial position, the Company also evaluates whether there is objective evidence that available for sale
financial assets AFS are impaired. Increases or decreases in the reserve account balance are recorded in the Income Statement under
the item "Provision expenses for financial assets, handling of losses on doubtful receivables and impairment losses on financial assets

and borrowing costs of loans".
Principles for revaluation of financial assets

The fair value/market value of financial assets is determined as follows:
- The market value of securities listed on the Hanoi Stock Exchange (HNX) and Ho Chi Minh City Stock Exchange (HOSE) is the

closing price on the most recent trading day up to the valuation date.

For securities of companies not listed on the stock exchange but registered for trading on the Unlisted Public Company Market
(UPCOM), the market value is determined as the closing price on the most recent trading day up to the valuation date.

£ For listed securities that are delisted, suspended, or have ceased trading from the sixth trading day onward, the actual value of the
securities is their book value as of the most recent financial statement date.
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

5.1.

(2)

(b)

Il'..h
(]

- For unlisted securities and securities not registered for trading on the Unlisted Public Company Market (UPCOM). the securities'
value used as a basis for revaluation is the price obtained from reference information sources that the Company considers to
reflect the market value of these securities.

Securities without reference prices from the above sources will be assessed for potential and extent of impairment based on a review of

the issuer's financial condition and book value as of the valuation date.

The Company makes provisions for devaluation of investments made at the end of the year specifically as follows:

- Provisions are made for held to maturity (HTM) investments when there is objective evidence indicating a potential inability to
recover or uncertainty in recovering the investment, arising from one or more loss events that negatively affect the expected
future cash flows. When there is evidence of impairment, the provision amount is determined based on the difference between
the amortized cost and the fair value at the valuation date.

- Provisions for loans are made based on estimated losses, calculated as the difference between the market value of the securities
used as collateral for the loan and the outstanding loan balance.

- Provision for other long-term investments: If the investment is in listed shares or if the fair value of the investment can be
reliably determined, the provision is made based on the market value of the shares. If the fair value of the investment cannot be
determined at the reporting date, the provision is based on the financial statements at the time the provision is made by the
investee.

Principles for recording tangible fixed assets and intangible fixed assets

Tangible fixed assets and intangible fixed assets are recorded at their initial value. During use, tangible fixed assets and intangible
fixed assets are recorded at cost, accumulated depreciation and residual value.
Depreciation is calculated using the straight-line method. The depreciation period is estimated as follows:

- Machine, equipment 03 - 07 year

- Transportation equipment 06 year
- Management software, stock trading software 03 - 06 year
- Other Nixed assets 04 year

Principles for recording and presenting short-term and long-term deposits and deposits

Short-term and long-term deposits and deposits reflect the Company's deposits and deposits in cash with subjects in the Company’s
operations in accordance with current relevant legal regulations. Deposits and deposits are not part of the Company's assels. The
Company must have separate management responsibilities from the Company's cash assets.

Principles and methods of accounting for short-term and long-term receivables
Principles and methods of accounting for financial assets receivables

Receivable are monitored in detail by maturity receivable, objects to be recovered and the type of original currency receivables, and
other factors under the management of the Company.

Reccivables from sale of financial assets
Reflects the entire value receivable when selling financial assets in the Company's financial asset portfolio (not through the Stock
Exchange), including the maturity value of financial assets or liquidation of these financial assets.

Receivable and acerual of dividends and interest on financial assets

Reflects all receivables and acerual of dividends and interest from financial assets in the Company's financial asset portfelio.

Principles and methods of accounting for other receivables

14



SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

6.1,

6.2,

6.3,

6.4

7.1

7.2

(a)

Other receivables include non-commercial receivables, not related to purchase and sale transactions of goods and services.

Principles and methods of accounting for short-term and long-term liabilities

Liabilities are tracked by payment term, payable object, payable currency and other factors according to the Company's management
needs.

Principles and methods of accounting for securities trading activities

Reflects the payment status of fees for business activities and securities services to the Stock Exchange and Vietnam Securitics
Depository Center (VSD), payable to the Company's securities issuance agent.

Principles and methods of accounting for taxes and amounis payable to the State

Current and prior year tax assets and liabilities are determined by the expected amounts payable to (or recoverable from) the tax
authorities, based on the tax rates and tax laws effective as of the end of the accounting period.

Principles and methods of accounting for short-term and long-term payable expenses
The Company's payable expenses include prepayments for securities transaction costs, custody services, transmission lines and other
payable expenses.

Accrued expenses are expenses that have not yet occurred but are recorded in the production and business expenses for the period to
ensure that when these expenses are incurred, they do not cause sudden fluctuations in production and business costs. This approach
aligns with the matching principle between revenue and expenses. When these expenses actually occur, if there is a discrepancy with
the accrued amount, accounting will adjust by recording an additional expense or reducing the expense corresponding to the difference.

The accrual of expenses into production and business costs during the period is calculated rigorously, with reasonable and reliable
evidence for the expenses to be accrued. This ensures that the accrued expenses recorded in this account align with the actual expenses

incurred.
Accounting principles and methods for recording payables and other payables

Other payables include amounts payable that are non-commercial in nature and not related to transactions involving the purchase, sale,

or provision of goods and services.

Accounting principies and methods for recording equity of securities companies
Principles for recording owner's investment capital

Owner's equity is recognized based on the actual eapital contributed by the owner.
Principles for recording securities company profits

Undistributed profits include realized and unrealized profits.

Principles for recording realized profits
Realized profit of the accounting period is the difference between total revenue and income and total expenses included in the

Company's performance report, in addition to profits and losses due to revaluation of financial assets that have been recorded in
unrealized profits.

15
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

(b)

7.3,

10.

Principles for recording unrealized profits
Unrealized profit of the accounting period is the difference between the total value of reassessed profits and losses of Fair value
through profit or loss financial assets or other financial assets included in the profit and loss report of the Income Statement under the

Company's financial asset portfolio.

Principles of profit distribution of securities companies

The Company's undistributed realized profits accumulated as of the end of the previous year are the basis for distributing profits to
owners. Unrealized profits as of the end of the previous year do not form the basis of distribution to owners.

The amount of profit used for distribution to owners must be minus the amount of accumulated realized losses from the beginning of
this period and the amount of unrealized losses accumulated up to the time of distributing profits to owners. The distribution of the
Company's profits to owners must be clear, transparent and in accordance with the provisions of the Law on Enterprises, Securities and
other current laws relevant to securities companies, Charter of securities companies, and Resolutions of the General Meeting of
Shareholders. Realized profits are distributed to capital contributing members or shareholders after deducting tax obligations
calculated on the income received.

Accounting principles and methods for recording securities company revenues and income

Revenue from service provision

When the outcome of a transaction involving the rendering of services can be estimated reliable, revenue associate with the transaction
shall be recognised by reference to the stage of completion of the transaction at the end of reporting period. The outcome of a
transaction can be estimated reliable when all the following conditions are satisfied:

- The amount of the revenue can be measured reliably;

- It is probable that the economic benefits associated with the transaction will flow to the entity;

- The stage of the completion of the transaction at the end of the reporting period can be measured reliably; and

- The costs incurred for the transaction and the costs to complete the transaction can be measured reliable.

The stage of the completion of the transaction may be determined by surveys of work completed methods.

Income from securities trading
Income from selling FVTPL proprietary financial assets is determined as the difference between the selling price and cost price
according to the number of FVTPL financial assets sold. Income from the sale of financial assets is realized income.

Income arising from self-trading financial assets FVTPL, HTM, and loans includes: loan interest arising from loans in accordance with
the provisions of the Securities Law; Dividends and profits arising from stocks and bond interests: Interest arising from fixed deposits.

Dividends and distributed profits arising from financial assets in the Company's investment portfolio: FVTPL, HTM, AFS are recorded
when the company is entitled to receive dividends from established stock ownership.

Principles for recording financial revenue and financial operating expenses

Financial revenue includes:
- Revenue from bank deposit interest is not fixed

Financial operating costs include:
- Interest expense

Principles for recording securities company management costs

Expenses are recognized when they have the potential to reduce economic benefits at the time they arise or can be determined with
certainty, regardless of whether they have been paid or not.

16
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

11.

12.

12.1.

12.2.

V.

1.1

(a)

(b)

Current principles and methods for recording corporate income tax expenses

Current corporate income tax expense

Current corporate income tax expense is the amount of corporate income tax payable counted on taxable income in the period and

prevailing tax rate.

Deferred income tax expense

Deferred corporate income tax expense is the amount of corporate income tax that will have to be paid in the future arising from:

- Record deferred income tax payable during the year;

- Reversal of deferred tax assets recognized from previous years.

Other accounting prineiples and policies

Basis of the Financial Statement

The financial report is presented according to the historical cost convention.

Financial statements of the company are cstablished on the basis of the transactions and which is recorded at the Company.

Related partics

Enterprises and individuals that directly or indirectly through one or more intermediaries, have control on or are under control of the
Company, or are under common control with the Company, including parent companies, subsidiarics and associates are related parties.
Associates and individuals that directly or indirectly hold voting right of the Company and have a significant impact on the Company,
key management personnel including Board of Directors and employees of the Company, closed family members of these individuals
or these associates or companies associated with these individuals are also considered as related parties.

In considering each relationship of related parties, it is necessary to pay attention to the nature of the relationship, not only its legal

form.

Additional information for financial reports
Notes to financial position statement

Cash and cash equivalents

Bank deposils

Value of transaction volume performed during the period

Of Securities Company
Stocks

Bonds

Other securities

Of Investors

Stocks

Bonds

Other securities

17

Closing balance

Unit: VND
Opening balance

54,237,682,856 47,167,056,990
54,237,6082,856 47,167,056,990
Quantity Value
17,386.400 173,156,965,000

385,284,171

6,227.566

5,557,482,062.130

3,266,968,500

408,898,137

5,733,905,995,630
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Negoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

1.3,

(1

(2)

1.4.

(1)

(2)

(3)

in

1.6.

Types of financial assets

Fair value through profit or loss financial assets (FYTPL)

Closing balance

Opening balance

Original price

Fair value

Original price

Fair value

Listed stocks 29.160.219,291

28,606,457.717

148,567,956,158

135,784,102,000

29,160,219,291

28,606,457,717

148,567,956,158

135,784,102,000

Loans and receivables

Loans for margin trading
Loans to advance customers

Receivables
Receivable and accrual of dividends and interest on invesiments
Margin loan interest receivable

Repayments to suppliers

Receivables from services provided by securities companies
Securities transaction fees

Provision for impairment of receivables

Prepaid expenses

Short-term
Long-term

18

Closing balance

Opening balance

346.636,201,820
69,049,682,735

263,665,340,186
23,173,856,325

415,685,884,555

286,839,196,511

Closing balance

Opening balance

3,454,762,790

4,388.084,178

3,454,762,790 4,388,084,178
162,136,017 886,017
162,136,017 886,017

- 67,292,500

- 67,292,500

Closing balance

Opening halance

2,217,830,533

593,953,853
808,639,597

2,217,830,553

1,402,593,450
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Negoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

1.7,

1.8.

Taxes and other receivables from government budget

Corporate income tax

Inerease or decrease in tangible fixed assets

Items

Closing balance

Opening balance

Original cost
Opening balance
Purchase in the period
Liquidating

Closing balance

Accumulated depreciation
Opening balance
Depreciation in period
Liguidating

Closing balance

1,336.042.709 1,336,042,709
1,336,042,709 1,336,042,709

Machinery, Mean of Cffice equipment
Equipment Transportation and furniture Total
8.577,278,121 6,054,667.973 7,271,334,478 21,903,280,572
1,1533,020,000 - 452,607,000 1,585.627.000
11,749,000 - 1,410,389,727 1,422,138,727
9,698,549,121 6,054,667,973 6,313,551,751 22,066,768,845
6,754,250,322 4,278,801,202 5,216,472,938 16,249.,524.462
846,215,946 388,899,000 32,091,714 1,267.206.660
11,749,000 - 1,410,389,727 1,422,138,727
7,588,717,268 4,667,700,202 3,838,174,925 16,094,592,395

Net carrying amount
Ypening balance

1,823,027,799

1,775.866,771

2,054,861,540

5,653,756,110

Closing balance

2,109,831,853

1,386,967,771

2,475,376,826

5,972,176,450

Inerease or decrease in Intangible fixed assets
Items

Original cost
Opening balance
Purchase in the period
Liquidating

Closing balance

Accumulated depreciation

Opening balance
Depreciation in period

Ciusing balance
Net carrying amount

Opening balance
Closing balance

Software

Other assels

Total

17,972,384,224

2,495,100,000

4.948,685,180

22,921,069,404

2,495,100,000

15,477,284,224

4,948,685,180

20,425,969,404

16.714,122,606
242,408,336
2.465,288,334

4,948 685,180

21,662,807.786
242 408.330
2.465.288.334

14,491.242,608 4,948,685,180 19,439,927,788
1,258,261,618 & 1,258,261,618
986,041,616 < 986,041,616

18
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

1.10.

1.11.

1.12.

1.13.

Payments to the Payment Support Fund
Initial deposit

Additional payment
Profit distributed during the vear

Securities trading payables

Short-term repayments from customers

Taxes and other payables to government budget
Value-added tax
Personal income tax

Tax on securities transfer of investors
Fees, charges and other payables

Accrued expenses

Other payments

Owner’s equity

Undistributed profit

20

Closing balance

Opening balance

212,775,541 212,775,541
11,510,665,955 11,510,663,955
8,276,558.504 8,276,558,504
20,000,000,000 20,000,000,000

Clusianala nce

Opening balance

609,888,646

676,167,093

609,888,646

676,167,093

Closing balance

Opening balance

480,700,000

370,700,000

480,700,000

370,700,000

Closing balance

Opening balance

5,067,940
2,169,739,166

2,167,517.689

2,174,807,106

2,167,517,689

Closing balance

Opening balance

1,345,285,980

4,976,816.668

1,345,285,980

4,976,816,668

Closing balance
302,252,363,065

Opening balance

214,708,363,573

302,252,363,065

214,708,363,573

Closing balance
(1.489,811,043,894)

Opening balance
(1,442,297.464.,485)

(1,489,811,043,894)

(1,442,297,464,485)
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

1.17. Investors' deposits

(8)

2.1.

2.3.

Investors' deposits for securities trading under the method managed by securities
Deposits for clearing and settlement of securities trading

Payables to investors

Investor deposits for securities trading deposits are managed by the securities

Of domestic investors
Of foreign investors

Payables from dividends, principal, and interest on bonds to Investors

Income

Revenue Qutside of Financial Asset Income

Revenue from Securities Brokerage Activities
Revenue from Securities Underwriting
Revenue from Securities [ssuance Agency
Revenue from Advisory Activities
Revenue from Securities Custody
Revenue from Auction Trustee Activities
Revenue from Asset Leasing
Other Revenue (%)

TOTAL

Operating Expenses

Expenses for Securities Brokerage Activities
Expenses for Securities Custody Activities
Depreciation Expenses of Fixed Assets
Emplovee Expenses
Proprietary Trading Expenses
Provisioning Expenses
Other Expenses

TOTAL

General and Administrative Expenses

Emplovee Expenses

Depreciation of Fixed Assets

Materials and Office Supplies Expenses
Quisourced Services Expenses
Provisioning Expenses

Other Expenses

21

Closing balance

276,785,788,253
50,643,719,490

Opening balance

286,681,560,214
30,794,319,510

327,429,507,743

317,475,879,724

Closing balance

237,755,366,649

Opening balance

242,993,752,083

89,621,424,952 74,432,741,251
52,716,142 49 386,390
327,429,507,743 317,475,879,724
This Quarter-2025 This Quarter-2024
11,359,716,985 12,985,324,031

36,000,000
464,501,700

12,719,435,632

453,727,273
601,561,687

19,801,851,809

24,579,654,317

33,842,464.800

This Quarter-2025

This Quarter-2024

1,017.411,344
783,007,326
504,295,484
4,242,254,261
19,528,819,577
(15,006,593,534)
153,309,332

2,073,228,830
744,678,633
461,392,913
5,978,696,060
8,197,802,094
(9,445,292 854)
173,763,021

12,212,501,790

8,184,268,706

This Quarter-2025

This Quarter-2024

5,788,404,485
262,613,715

2,041,295,887

4.801,084,088

7,425,065,896
287,654,801

2,602.164,371

8,486,494.409

12,893,398.175

18,801,379,477
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

2.4.  Other income

Other cost

!\J
Uh

Supplementary Information for Items Presented in the Report

Business Performance Results

Business Performance Results

This Quarter-2025

This Quarter-2024

7,628,162

54,666

7,628,162

54,666

This Quarter-2025

This Quarter-2024

(29.811,666)

(29,811,666)

This Quarter-2025

This Quarter-2024

(4,901,962,424)

(2,837,562,467)

SBS Securities Joint Stock Company (“SBS”) respectfully reports to the Commission and the Departments the following information:
Profit after corporate income tax of the Financial Report of Quarter 1/2025 recorded a loss, and fluctuated over 10% compared to
Quarter 1/2024, specifically the reasons are as follows:
In the first quarter of 2025, due to unpredictable market fluctuations, the company's total revenue decreased compared to the same
period, while operating expenses from proprictary trading (losses on Fair value through profit or loss financial assets FVTPL)
increased, leading to increased operating costs, causing the company's business results to not be as expected.

Prepared by

HOANG ANH TIEN

Chief Accountant

YL

—

TRAN THI THU NGA
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Ho Chi Minh City, July 18, 2025
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; ( - )‘ SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
\.. _ "f Independence — Freedom — Happiness

wmem= 0 0=
No: 1807B/2025/CV-SBS Ho Chi Minh City, July 18", 2025
Ref ExplanationsRelatingToFSs_ (02 2025
To: State Securities Commission

Vietnam Stock Exchange
Hanoi Stock Exchange

SBS Securities Joint Stock Company (“SBS”) respectfully reports to the State Securities
Commission and the Departments of Information as follows:

The profit after corporate income tax of the Financial Report for the second quarter of 2025
recorded a loss, and fluctuated by over 10% compared to the second quarter of 2024, specifically
due to the following reasons:

In the second quarter of 2025, due to unpredictable market fluctuations, especially the US tariff
decisions on Vietnam in particular and the world in general, the market sometimes fluctuated
sharply, thereby causing the total revenue of the company to decrease compared to the same
period, at the same time, operating expenses from self-trading investment (Losses of financial
assets recorded through profit/loss) increased, leading to an increase in operating expenses for the
entire quarter, causing the company's business results to decline.

SBS Securities Joint Stock Company respectfully reports and explains to your agency the above
content.

Best Regards.

7 CONG TY \
CO PHAN _

Reeipient: As "To"

Save: Dociments

DUONG MANH HUNG



